
sen 125 voksot. A szin-

tén függetlenként indult 

Gergye Rezsőre 261-en 

adták le voksukat, a pol-

gárok 20,14 százaléka. 

A Fidesz-KDNP által 

támogatott Tóth Balázs 

nagy fölénnyel nyert, 

ugyanis 910 szavazatot 

kapott a választópolgá-

roktól, azaz a voksok 

70,22 százalékát szerezte 

meg. Ezt követően Hor-

váthné Tóth Mária is-

mertette a 11 képviselőre 

leadott szavazatok szá-

mát. E szerint Kereszti 

László 545, Gergye Re-

zső 625, Barbalics Imre 250, Galambos István 

772, Kiss Ervin Ernő 283, Zágorhidi-Czigány 

Csaba 538, dr. Pataky Pál 922, Sejber Mihály 

783, Unger József 628, Horváth Zsolt 149, dr. 

Fabók Tibor 842 szavazatot kapott. A válasz-

tók akarata szerint a képviselő-testület tagja 

lett: a Fidesz-KDNP által támogatott dr. Pa-

taky Pál, Galambos István, Sejber Mihály, 

Unger József, míg a függetlenként indult dr. 

Fabók Tibor és Gergye Rezső.
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Letette az esküt Tóth Balázs polgármester
Megalakult a város új képviselő-testülete

Vasvár Város Önkormányzatának újon-

nan megválasztott képviselő-testülete ok-

tóber 21-én délután tartotta alakuló ülését 

a Városháza nagytermében. Ismertették 

az október 12-ei önkormányzati választás 

eredményeit, adatait. Letette az esküt a 

Fidesz-KDNP támogatásával indult Tóth 

Balázs, a város új polgármestere. A képvi-

selők – dr. Fabók Tibor, Galambos István, 

Gergye Rezső József, dr. Pataky Pál Gábor, 

Sejber Mihály, Unger József – is megkap-

ták megbízólevelüket. Megszavazták a ta-

nácsnokokat, s a város alpolgármesterének 

Sejber Mihályt választották.

A város alakuló ülése ünnepélyes keretek 

között a Himnusz eléneklésével kezdődött. 

Tóth Balázs, Vasvár október 12-én megvá-

lasztott polgármestere köszöntötte a megjelen-

teket, köztük kiemelten: Harangozó Bertalan 

megyei kormánymegbízottat, Tauszné Vinc-

ze Editet, a Vasvári Járási Hivatal vezetőjét, 

Horváthné Tóth Máriát, a választási bizottság 

elnökhelyettesét, Kovács Tildát, a város lekö-

szönő polgármesterét. 

Első napirendi pontként a választási bi-

zottság elnökhelyettese nyújtott tájékoztató 

a voksolásról, az eredményekről. Horváthné 

Tóth Mária ismertette, hogy a városban a 

választás a törvények betartásával, problé-

mamentesen történt. A névjegyzékben lévő 

választópolgárok száma 3725 személy volt. 

A polgárok 35, 41 százaléka, 1319-en járul-

tak az urnákhoz. Ez a szám kevesebb, mint 

2010-ben, amikor is a részvételi arány 37,24 

százalék volt. A választók három polgár-

mesterjelöltre és 11 képviselőre adhatták le 

szavazataikat. A nevek szavazólapon elhe-

lyezkedett sorrendjéről sorsolás döntött. E 

szerint Barbalics Imre János független jelölt a 

szavazatok 9,65 százalékát kapta meg, össze- (Folytatás a 3. oldalon)

Tóth Balázs átveszi megbízó levelét Horváthné Tóth Máriától,

a választási bizottság elnökhelyettesétől

Tisztelt
Választópolgárok!
Kedves Vasváriak!

Szeretném megköszönni minden 

szavazónak részvételét az önkor-

mányzati választáson. A szavazás 

nem csak jog, hanem felelősség is 

a közösség iránt. Külön köszönöm 

azoknak, akiknek bizalmából 5 éven 

keresztül szolgálhatom szülőváros-

omat polgármesterként. Városunk 

fejlődéséért mindenkinek az együtt-

működésére számítok!

Köszönettel:

Tóth Balázs

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 

tiszteletére rendezett városi ünnepség a Fő-

szolgabíró téren koszorúzással kezdődött. 

A Nagy Gáspár Kulturális Központban V. 

Németh Zsolt államtitkár mondott ünne-

pi beszédet, majd Tóth Balázs köszöntötte 

a város polgárait. A rendezvényen a Coop 

kft., Horváth László nyugalmazott tanár és 

Bozzai Lajos tűzoltó kapott elismerést.

A zord, szeles időjárás ellenére kisebb tö-

meg gyűlt össze a Főszolgabíró téren. A fúvó-

sok által játszott Himnusz dallamai után kö-

szöntötték a városi megemlékezés résztvevőit.

A Földművelésügyi Minisztérium nevé-

ben V. Németh Zsolt környezetügyért, ag-

rárfejlesztésért, és hungarikumokért felelős 

államtitkár, a térség országgyűlési képvi-

selője helyezett el koszorút. Vasvár Város 

Önkormányzata képviseletében Tóth Balázs 

polgármester és Sejber Mihály alpolgármes-

ter koszorúzott. Majd a város intézményei, s 

szervezetek is lerótták tiszteletüket. Szintén 

e téren állítottak emléket a vasvári 1956-

os események vezetőjének, Puskás Sándor, 

egykori kántor-tanítónak. Emléktáblájánál 

a koszorút a Honismereti Egyesület vasvári 

csoportja nevében Gyöngyösi Zsuzsanna, a 

csoport tagja és Tóth Balázs polgármester 

helyezte el.

Éljünk szabadságunkkal!
A város díjait is átadták az október 23-ai ünnepségen

(Folytatás a 2. oldalon)
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Az ünnepség a Nagy Gáspár Kulturális 

Központban folytatódott. A rendezvényen kü-

lön köszöntötték V. Németh Zsolt államtitkárt, 

Bana Tibor országgyűlési képviselőt, Tauszné 

Vincze Editet, a Vasvári Járási Hivatal vezető-

jét, Tóth Balázs polgármestert, Kovács Tildát, 

Vasvár város leköszönő polgármesterét, s a 

képviselő-testület tagjait. 

Ünnepi beszédet V. Németh Zsolt mon-

dott. Az államtitkár az 1956-os eseményekkel 

kapcsolatban felhívta a fi gyelmet arra a tiszta 

vágyra, amely betöltötte az emberek szívét, 

amely elvált a forradalmi keserűségtől, s ame-

lyet nem tudtak kitörölni a magyarok lelké-

ből. Ez a vágy bátorságot szült, nem hagyta 

szűnni a lelkesedést, elhozta szabadságun-

kat, méltóságunkat és önrendelkezésünket. 

Kiemelte: az 1956-os események egy szebb 

világ reményében búvópatakként indultak el, 

s onnan szélesedtek ki. A tiszta vágy óvatos, 

de jelképes igényt formált az egyetemisták 

körében. Nemcsak egy diákos dac hajtotta a 

hallgatókat, sokkal mélyebb igényből fakadt 

az ellenállásuk: önálló, szabad, demokratikus 

országot akartak, a szovjet csapatok kivoná-

sát, s maguk kívántak dönteni a sorsukról. Ez 

a vágy vitte az embereket az utcára, ez ha-

sította ki a zászlókból az idegen jelképeket, 

döntötte le a Szálin szobrot és vezetett idővel 

a szocialista világrend összedőléséhez. Ez a 

búvópatakból keletkezett „folyó” felépített 

egy szabad, demokratikus országot. Majd a 

Nobel-díjas francia író, fi lozófus, Albert Ca-

mus A magyarok vére című írásából idézett: 

„Valami bontakozik… bontakozik az élet és 

meggyőzés ereje, az emberi felemelkedés 

hatalmas mozgalma, melyet kultúrának ne-

vezzünk, és amely a szabad alkotás és szabad 

munka terméke.” V. Németh Zsolt emlékez-

tetett: most olyan országban élhetünk, ahol a 

forradalmárok legfőbb vágyai valóra váltak. 

Nekünk már nem kell harcolnunk alapvető 

emberi jogainkért. Az a dolgunk, hogy éljünk 

szabadságunkkal. Feledni kellene vitáinkat, és 

revideálni tévedéseinket. Kiemelte: bátorság-

ból ma sem vagyunk híján. Példát mutatunk 

arra, hogy tabukat ledöntve, hogyan kellene 

kiszabadulni a gazdaságpolitikai – szükség-

szerűségnek nevezett – csapdából. 1956 örö-

köseiként mi is magunk akarunk dönteni saját 

sorsunkról, ez pedig a szabad választásokon 

mutatkozik meg, melyre idén háromszor is le-

hetőségünk volt. Az államtitkár bízik benne, 

hogy a tiszta vágy, mely október 23-án utat 

tört magának, tovább hullámzik majd ben-

nünk, s gondoskodik arról, hogy elődeinkhez 

méltóan álljuk meg helyünket szerte az or-

szágban és Vasváron egyaránt.

Tóth Balázs, Vasvár polgármestere a kitün-

tetések átadása előtt megragadta az alkalmat, 

s köszönetet mondott a város lakóinak, vala-

mint a választás lebonyolításában résztvevők-

nek. Hangsúlyozta: azon dolgozik majd, hogy 

a várost mindenki otthonának érezze. Ehhez a 

lakók segítségét is kérte.Tóth Balázs felkérte 

Kovács Tilda leköszönő polgármestert, hogy 

együtt adják át a város díjait, amelyről a kép-

viselők a szeptemberi ülésén döntöttek.

A 2010-ben alapított „A Városfejleszté-

sért” elnevezésű díjat ez évben a CO-OP 

Vasvár Kft.-nek adományozták.

A cég a több mint 60 éve alapított Földmű-

ves Szövetkezet tevékenységét folytatva közel 

90 főt foglalkoztat a bolti kiskereskedelem-

ben. A CO-OP Vasvár Kft. jelentős iparűzési 

adó befi zetéseivel hozzájárult a város működ-

tetéséhez, fejlesztéseinek sikeres megvalósí-

tásához. Eredményes gazdasági tevékenysége 

mellett a kft. a kulturális, a sport és a szociális 

támogatásokat is fontosnak tartja. Az okleve-

let és a vasrózsa emléktárgyat Sipos-Tompa 

János ügyvezető igazgató vette át.

A „Közszolgálatért Alapított Barabás 

István-díjat” Horváth László nyugalmazott 

pedagógust kapta.

Horváth László a vasvári Kardos László 

Általános Iskolában tanított több mint negyed 

századig technika-matematika-testnevelés 

szakos tanárként, illetve sok évig osztályfő-

nökként is tevékenykedett. Az „Útravaló ösz-

töndíj” program keretében tanítványával Bu-

dapesten átvehette a „Kiváló tanuló – Mentor 

pár” kitüntető címet 2009-ben. Szakmai mun-

káját dicséri tanítványai középiskolai helyt-

állása, versenyek, sportkupák előkelő helye-

zései. Ő indította el városunkban 1997-ben a 

Lurkó UFC fociprogramot, melyben diákjai ta-

nulói szintén kiemelkedő eredményeket értek 

el. Tanítványa volt Kovács István labdarúgó, 

Mecseki Kitti kézilabdázó is. Számtalanszor 

szervezett sátor- és tehetséggondozó táborokat. 

A Diáksport Szövetség és a térségi sportverse-

nyek helyi irányítója, szervezője ma is.

Kiemelkedő munkájának eredménye-

ként szintén ugyanezt a megtisztelő címet 

vehette át Bozzai Lajos.

Bozzai Lajos 2007-től főállású tűzoltóként 

dolgozik, s 2009-ben a Vasvári Önkéntes Tűz-

oltó Egyesület elnökévé választották. Közös-

ségkovácsoló tevékenységének köszönhetően 

az egyesület Vasvár legaktívabb civil szer-

vezetévé vált. Eredményes, kitartó pályázati 

munkája révén megvalósult a több mint 130 

éves vasvári tűzoltóság felszereléseinek bővü-

lése, a tűzoltó szerház szépülése, megújulása. 

Kiemelkedő szerepvállalása mellet létrejött a 

Tűzoltó Múzeum, restauráltatta a tűzoltó zász-

lót, korhű ruhákat készíttetett, feldolgozta a 

helyi tűzoltóság történetét, mely könyv alak-

ban is megjelent. Az egyesület folyamatosan 

részt vesz a város kulturális életében. Ötödik 

éve szervezi meg a tűzoltó bált.

A díjátadó után a Vasvári Zenei Alapfokú 

Művészeti Iskola tanulóinak és tanárainak ní-

vós ünnepi műsorát hallgathatták meg a jelen-

lévők.

– sna –

Éljünk szabadságunkkal!
(Folytatás az 1. oldalról)
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Tóth Balázs a választás óta először állt a 

vasváriak előtt. Megköszönte mindazoknak, 

akik elmentek szavazni, s rá, valamint képvi-

selőtársaira adták le voksaikat. Emellett kö-

szönetét fejezte ki a választás lebonyolításá-

ban résztvevőknek. Hangsúlyozta: a választók 

bizalmával élni, s nem visszaélni fognak.

Ezt követően tartották az önkormányzati 

képviselők eskütételét és az esküokmány alá-

írását. A legfi atalabb képviselő, Unger József 

volt a polgármester eskütevője. Majd Tóth 

Balázs aláírta az esküokmányt. A város új pol-

gármestere programjának ismertetése közben 

Tamás Áron szavait idézte, miszerint: „Azért 

vagyunk a világon, hogy valahol otthon le-

gyünk benne.” Mint mondta, azért dolgozik, 

hogy a helyiek otthon és jól érezzék magukat 

Vasváron. Ezt követően az alpolgármester 

megválasztása történt titkos szavazással. A 

polgármester erre a posztra Sejber Mihályt 

javasolta. A képviselők öt igen és egy tartóz-

kodás mellett választották meg Sejber képvi-

selőt, aki letette az alpolgármesteri esküt. A 

következő napirendi pontként a polgármester 

illetményének és költségtérítésének megálla-

pítás következett. A törvényben előírt szabá-

lyok szerint a város első emberének bruttó 448 

ezer 800 forintos fi zetése mellé 67 ezer 320 

forint költségtérítés jár. Dr. Ódor Ildikó jegy-

ző felügyelete mellett megállapították azt is, 

hogy az alpolgármester bruttó 185 ezer forint 

tiszteletdíjat és 27 ezer 750 forint költségtérí-

tést kap majd. Ezt követően az önkormányzati 

bizottsági tagok és tanácsnokok megválasz-

tása következett. E szerint a humán erőforrás 

bizottság tanácsnoka dr. Pataky Pál lett, tagjai: 

Unger József és Gergye Rezső, míg a két külső 

tag: Iván Lászlóné és Kovács Ildikó. A pénz-

ügyi, városfejlesztési és környezetvédelmi 

bizottság élére Galambos Istvánt választották. 

Tagjai: dr. Fabók Tibor és Unger József lettek. 

Kereszti László és Fukszberger Balázs pedig 

külső tagként segítik a munkát. Ők szintén 

esküt tettek. Ezt követően Kovács Tilda lekö-

szönő polgármester – akinek nevéhez számos 

beruházás, fejlesztés fűződik – végkielégítését 

háromhavi bérében állapították meg. Majd a 

képviselők a szervezeti és működési szabály-

zat felülvizsgálatáról szavaztak.

Az első testületi ülésen a képviselők dön-

töttek arról, hogy a Vasi-Hegyhát Önkor-

mányzati Társulásnál a polgármester járjon 

el Vasvár ügyeiben. Ugyancsak Tóth Balázs 

képviseli a várost a Zalaispa Hulladékgazdál-

kodási Társulás tanácsában.

Az alakuló ülésen Harangozó Bertalan kor-

mánymegbízott a város további fejlődését, a 

lakosok számának növekedését, s jó életet kí-

vánt. A város gyarapítása érdekében a testület 

felelősségteljes döntését kérte.

A testület a törvény értelmében immár nem 

négy, hanem öt évig teljesít szolgálatot.

– sna –

Megalakult a város új képviselő-testülete
(Folytatás az 1. oldalról)

Magyarország idén az első világháború-

ra emlékezik, mely megszabta Európa és 

hazánk történelmét. A magyar nemzet sok 

százezer embert elvesztett, és olyan törté-

nelmi folyamatok indultak el akkor, ame-

lyek ha tudjuk, ha nem, befolyásolják mai 

életünket.

Naponta sétálunk a Fő téri hősi emlékmű 

előtt, ücsörgünk mellette a padon. Eszünkbe 

jut-e rápillantva, hogy a száznál is több egy-

kori vasvári fi atalember életáldozata mi végre 

is történt?

Az országzászlón a Zsoltárok Könyvéből 

való idézet nyújt némi eligazodást: „Adtál 

a téged hívőknek zászlót, hogy felemeljék az 

igazságért.”

Folytathatnánk a gondolatmenetet a hábo-

rúságot szítókra sújtó isteni igazságszolgál-

tatással: „Bárhogy élezi kardját az ellenség, 

bárhogy feszíti íját és céloz: maga ellen irá-

nyítja a halált hozó fegyvert, és nyilai tüzes 

büntetéssé válnak... ...Gonoszsága visszahull 

saját fejére, álnoksága fejének tetejére. A né-

pek a maguk ásta verembe estek, s a hálóba, 

amelyet vetettek, az ő lábuk botlott.” (Zsolt 

9.17)

A háborús világ az ellentétre, az ellenté-

tekre épült. A mai Európa és benne Magyaror-

szág az együttműködést tűzte ki céljául, s mint 

tudjuk, nem a múlt értelmezi önmagát, hanem 

a jelen értelmezi a múltat. Érdemes hát újra-

gondolni múltunkat, s megkeresni benne azt 

is, ami a száz évvel ezelőtti idők konfl iktusait 

nem csak a győztesek–vesztesek kettősségé-

ben érzékeli.

Az I. világháborút senki sem nyerte meg 

és senki sem vesztette el. A harcokba minden-

ki belefáradt, a frontvonalak megmerevedtek, 

ezért egy tisztességes békekötés megváltást ho-

zott volna a szembenálló feleknek. Nem úgy, 

ahogy Trianonban történt, s aminek legfőbb 

kárvallottja éppen a magyarság lett. Jeremiás 

próféta szerint: „A békét vártuk, de nem jött 

semmi jó” Tisztelet a hősöknek emberi  erénye-

ikért, amelyek talán a normál életben meg sem 

mutatkoznak. A bajtársiasság, amely óvja, félti, 

védi a másik ember életét. A halált megvető bá-

torság, amellyel sebesültjeiket hordozták, vagy 

éppen az utolsó kenyérdarab, amelyet megosz-

tottak, ha a helyzet úgy kívánta.

Idén nyáron az egykori piavei front egyik 

magas-hegyvidéki szakaszán jártunk. A Monte 

Piana 2300 méteres lövészárkokkal szabdalt 

fennsíkjára küzdöttük fel magunkat könnyű 

túrafelszerelésben. Elgondolkozhattunk, hogy 

annak idején honvédjeinknek 35–40 kilós te-

herrel a hátukon kellett a céljukig eljutni, em-

bertelenül nehéz terepen heves ágyútűz köze-

pette. Az odakerült – főként – alföldi parasztok, 

mesteremberek, tanárok, diákok, hivatalnokok 

jórésze soha nem látott akkora csúcsokat. Nyá-

ron a tűző nappal, a vízhiánnyal, télen a hideg-

gel és a hóval is meg kellett küzdeni. Mégis 

megtették a kötelességüket, mégis helytálltak a 

hazájuk becsületéért, családjuk, hazájuk iránti 

szeretetből. Hősök hát nem csak a harctéren el-

esettek, de a háború poklából hazatért katoná-

ink is. Nemrégiben Ferenc pápa a legnagyobb 

olasz katonai temetőben járt, ahol sok nemzet 

névtelen katonája van eltemetve, köztük ma-

gyarok ezrei is. A pápa együtt imádkozott min-

denkiért és szólt a háború őrültsége ellen és a 

békéért, a megtérésért, az önzés, a fegyverke-

zés, az idegen népek gyűlölete ellen.

„Az Úr erőt ad népének, az Úr megadja 

népének a béke és nyugalom áldását.” (Zsolt. 

29.1-11)

– aus –

Adtál a téged hívőknek zászlót...
Gondolatok a Nagy Háború kitörésének századik évfordulóján

Sejber Mihály lett Vasvár alpolgármestere
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A Dr. Bendefy László Városi Könyv-

tár színvonalas emléküléssel ünnepelte 

névadója születésének 110., míg az in-

tézmény alapításának 60. évfordulóját. A 

rendezvényen tiszteletét tette dr. Bendefy 

István, Bendefy László fi a. A névadó po-

lihisztor geodéziai munkásságáról V. Né-

meth Zsolt államtitkár tartott előadást, 

míg Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtárigaz-

gató elismert intézményük múltjának kü-

lönböző állomásait elevenítette fel.

Az emlékülésen Csapláros Andrea, a 

Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum 

igazgatója „Bendefy László, a szombathe-

lyi polihisztor” címmel tartott előadást. Is-

mertetőjében a Vasváron, 1904. augusztus 

17-én született földmérő mérnök, geológus, 

történész, tudomány- és technikatörténész 

életét, munkásságát mutatta be. Szólt ar-

ról, hogy a geodéta 1934-ig születési ne-

vén, Benda Lászlóként publikált, 1934-es 

munkái Bendefy-Benda László néven je-

lentek meg, majd véglegesen Bendefy lett. 

Cholnoky Jenő földrajztudós hatására 1928-

ban a budapesti Műegyetemen mérnöki dip-

lomát szerzett, de érdeklődési körébe már 

ekkor beletarozott a geológia, amelynek 

tárgyait párhuzamosan hallgatta a mérnöki 

kar tantárgyaival. Így már 1929-ben a Bu-

dapesti Tudományegyetemen geológus dip-

lomát is szerzett. 1924–1929 között – egye-

temi tanulmányai mellett – a Vas megyei 

múzeum ásvány-, kőzet- és őslénytárának 

anyagát rendezte, valamint folytatta a ko-

rábban megszakadt baltavári (bérbaltavári) 

őslénytani ásatást. 1928-tól a Pest megyei 

Dunavölgyi Lecsapoló és Öntöző Társu-

latnál dolgozott, mint mérnök. Egyetemi 

tanulmányait „summa cum laude” minősí-

téssel végezte. 1931-ben a Háromszögelő 

Hivatalhoz került, és mérnöki képzettségét 

geodétaként hasznosította. A Vízgazdál-

kodási Tudományos Kutató Intézet tudo-

mányos főmunkatársa lett. 1958-ban meg-

kapta a műszaki tudományok kandidátusa 

fokozatot. A Magyarhoni Földtani Társulat 

szakosztályi alelnöke, majd a Geodéziai 

Bibliográfi a főszerkesztője volt. 1924-től 

jelentek meg írásai a földtan, a technikatör-

ténet, a hazai folyószabályozások témaköré-

ben. Római tanulmányútja során a Vatikán 

levéltárában kutatott, keleten maradt ma-

gyarokra vonatkozó adatokat talált. Tagja 

volt az MTA 1974-ben alakult tudomány- és 

technikatörténeti komplex bizottságának. 

A tudománytörténet és a technikatörténet 

területén nagyszámú tanulmánya jelent 

meg. 1977-ben hunyt el Budapesten. Csap-

láros Andrea az élettörténet mellett kitért a 

szombathelyi múzeumi évekre, Pável Ágos-

ton nyelvésszel, költővel, néprajzkutatóval 

folytatott levelezésére, a bérbaltavári ásatás 

precíz elszámolásaira, s a múzeumi munka 

szépségeire, esetleges döccenőire.

Ezt követően „Bendefy László és a do-

monkos rend” címmel dr. Kiss Gábor tör-

ténész tolmácsolta dr. Zágorhidi Czigány 

Balázs muzeológus szavait. Az előadás 

egy fi lmvetítéssel kezdődött. Ebből az ér-

deklődők megtudhatták, hogy Bendefy 

László kezdeményezésére állították fel a 

Halászbástya műveinek együtteséhez tar-

tozó, Antal Károly művész által készített 

Julianus és Gerhardus barát szobrát. Ehhez 

Bendefy felajánlotta az 1936-ban megje-

lent, Az ismeretlen Julianus című könyvé-

nek honoráriumát. Kiss Gábor megjegyez-

te, hogy a polihisztor a domonkos renddel 

a Juliánus-kérdés során került kapcsolatba. 

Kifejtette, hogy a domonkosok szempontjá-

ból nagyon fontos volt egy ilyen jelentőségű 

téma beemelése a közéletbe. Mint mondta, 

kevesen tudják, hogy Bendefy Lászlót nem 

csak Vasvárhoz, hanem Vasváron keresztül 

a magyar domonkosokhoz is szoros szálak 

fűzték. A tudós nagyapja, Barabás István 

ugyanis klasszikus kántor-tanító volt, s így 

nemcsak az egyházközségi elemi népisko-

la igazgatója, hanem a domonkosok által 

vezetett vasvári plébániatemplom kántora 

is volt. Az előadásban elhangzottak a szo-

boravatáson a kormányt képviselő Sziky 

Kálmán államtitkár szavait: „Hirdesse Julán 

A városi könyvtár 60 esztendős
Emlékülés az intézmény névadója

dr. Bendefy László születésének 110 éves évfordulója alkalmából



5VASVÁRI ÚJSÁG2014. november 5.

barát szobra a magasztos célért való küzdés 

minden akadályt legyőző erejét, hirdesse a 

magyarságnak és a kereszténységnek szét-

választhatatlan egybeforrását”.

Dr. Bendefy László geodéziai munkás-

ságáról V. Németh Zsolt, környezetügyért, 

agrárfejlesztésért és hungarikumokért fele-

lős államtitkár beszélt. A politikus egykori 

geodéta létéből kiindulva tartotta meg a 

szintezésre és térképkészítésre is kiterjedő 

érdekes, szakmai tájékoztatóját. A hallgató-

ság számára érthetővé tette a földméréstant, 

azaz a Föld alakjának és méreteinek meg-

határozásával, valamint a Föld felszínén 

levő természetes alakzatok és mesterséges 

objektumok alakjelző pontjainak meghatá-

rozásával foglalkozó tudományt. Beszélt a 

helymeghatározásról, a távolságmérésről, 

s kiemelte a szintezési pontok fontosságát. 

Sorra vette az országos szintezési hálózatok 

létrejöttét, alapszint meghatározását. Hang-

súlyozta: a felsőrendű (első-, másod- és 

harmadrendű) szintezési és háromszögelé-

si hálózatok alappontjainak meghatározása 

során fontos a rendkívüli pontosság, mert a 

felsőbbrendű hálózatok hibái hatványozot-

tan jelentkeznek a rájuk épülő alacsonyabb 

rendű mérések során. Vetítéssel egybekötött 

előadásában Bendefy ehhez kapcsolódó 

szintezési munkáját is részletezte.

Szintén szakmai szempontok alapján 

mutatta be dr. Kubassek János múzeum-

igazgató az intézmény névadójának mun-

kásság. Nála a geográfi a tudományterülete 

került a középpontba.

Dr. Fejér László vízépítő mérnök 

Bendefy László vízügytörténeti munkás-

ságát méltatta. Mint mondta, változatos 

mérnöki, geológusi, geodétai pályafutását 

követően 1959-ben lett a Vízgazdálkodá-

si Tudományos Kutató Intézet, a VITUKI 

tudományos főmunkatársa, s mint ilyen a 

magyar vízügyi szolgálat szakembere. A 

VITUKI vezetése szisztematikus kutatást 

kezdeményezett a Magyar-medence (Kár-

pát-medence) vízrendszerében hosszabb-

rövidebb távon jelentkező mederváltozá-

sok, folyóvándorlások tektonikai okainak 

tisztázására. Ennek 200-300 évre vissza-

menő kutatásait Bendefy vezetésével 1962. 

október 1-én kezdték meg az Országos Le-

véltárban. Kutatásukból leszűrt eredmények 

láttak napvilágot a Vízrajzi Atlasz különbö-

ző köteteiben. 1969-ben jelenik meg dr. V. 

Nagy Imre professzorral közösen jegyzett 

könyvük „A Balaton évszázados partvonal-

változásai” címmel. 1972-ben védte meg a 

földtudományok doktora cím eléréséhez be-

nyújtott „A Balaton évszázados vízszintvál-

tozásainak meghatározása, különös tekintet-

tel a hazai geodézia-történeti és kartográfi ai 

vonatkozású forrásokra” című értekezését.

A 60 éves városi könyvtár történetét 

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtárigazgató 

foglalta össze. Vetített előadásában kiemelte 

azt a Papp István idézetet, mely szerint „Az 

emberek többségének az a könyvtár jelenti 

a könyvtárat, amelyet használ, amely éppen 

az útjába esik, amely a legtöbb kényelmet 

kínálja.” Szólt a kezdetekről: az 1954. áp-

rilis 15-e Járási Kultúrházról. A könyvtár 

állománya ezekben az időkben 1527 kö-

tetből állt, s a beiratkozott olvasók száma 

270 fő volt, a kölcsönzött kötetek száma 

pedig 9214. A sikeres könyvtár igazgatója 

sorra vette az intézmény főbb állomásait. 

Ilyen volt egyebek mellett 1954 decembere, 

amikor az intézmény Járási Könyvtári ran-

got kapott, majd1955. december elsejével 

a Kossuth Lajos utca 1. szám alá költözött. 

1956-ban székhelye ismét a Járási Kultúr-

ház épületébe lett. 1961-ben a kultúrházzal 

közösen a Bartók Béla utca 4. szám alá köl-

tözött. A gyermekkönyvtár külön épületbe 

került. 1967-ben elköltözött a régi kolostor 

épületébe, ahol a megnövekedett alapterü-

letnek köszönhetően lehetővé vált a sza-

badpolcos kölcsönzés. Az intézmény 1970-

től Nagyközségi Könyvtárként működött. 

Majd 1975 májusában felavatták a felújított 

könyvtárt a kolostorépület második szintjén. 

1982-ben azonban statikai gondok miatt ki 

kellett költözni az épületből. 1982 novem-

berében a volt pártbizottsági épületbe tette 

át székhelyét a gyermek- és a felnőtt könyv-

tár. 1984 novemberében a gyermekkönyv-

tár  a tűzoltó klub helyiségébe, míg az 

irodák a volt tisztasági fürdő helyiségébe 

kerültek. 1986 októberében a felnőtt részleg 

átköltözött a volt orvosszolgálati lakásba az 

irodákkal közösen.1986-ban városi rangot 

kapott a település, így a könyvtár is a Városi 

Könyvtárak rangjára emelkedett.1991-ben a 

gyermekkönyvtár a végleges helynek hitt, 

hajdani kultúrház épületébe került a raktár-

ral együtt. A könyvtár – dr. Bendefy László 

- névadó ünnepségét 1997. augusztus 15-én 

tartotta. Az új épület avatása 1998. április 

28-án volt. Majd Gyöngyösi Zsuzsanna 

rámutatott arra, hogy mekkora munkájuk 

van a megváltozott igények teljesítésében, 

a komfortos környezet kialakításában, a fej-

lődésben és a fejlesztésben. Ma már a kor 

követelményeinek megfelelően interaktív 

könyvajánlókra, olvasói visszajelzésekre 

is van lehetőség. A lényegi információk 24 

órában hozzáférhetők a neten angol, német 

és szlovén nyelven is, miközben a Vasi-

Hegyhát könyvtárairól is teljes képek kap-

hatnak az érdeklődők.

Az ülés vendégei részt vettek egy emlé-

kező főhajtáson is a dr. Bendefy László szü-

lőházánál elhelyezett emléktáblánál.

sna
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50 óra Szilágyság
Egyre szorosabb a kulturális kapcsolat

Újszülöttek
Szeptember 21-én jött világra Kiss 

László Barnabás, Szabó Edina és dr. 

Kiss Attila kisfi a. Tímár Levente szept-

ember 30-án született meg, ő Szijártó 

Tímea és Tímár Norbert gyermeke.

Pillanatképek
a Ficánkoló Óvoda életéből

A Vasvári Játékszín meghívott ven-

dégcsoportként vett részt Romániában, 

Szilágycsehben a Partiumi Diákszínját-

szó Fesztiválon október 24–26. között. A 

fesztivál második napján Mrozek: Ká-

roly című abszurd játékát mutatták be.

A Gergye Rezső vezette csoport 24-én 

éjjel 2-kor indult, s 26-án 14 órakor érkezett 

haza. A hatfőnyi színjátszó csapat péntek 

délre ért a hepehupás Szilágyságba, ahol 

megtekintették az előadások nagy részét.

– Mi értéke van a Szilágyságnak, ame-

lyet kevésbé ismerünk, mint Erdélyt?- tette 

fel a kérdést Gergye Rezső, majd választ is 

adott:

– Van művelődési háza, Magyarok Háza 

intézménye, amelyben a civil csoportok – 

köztük a Berekenye egyesület – működnek. 

Van gyermekek háza, s a patinás belváros-

sal rendelkező Szilágycsehben több iskola 

is található. A Vasvár nagyságú településen 

három nagy ipari üzem működik. A megye 

kiváló művelődési folyóirata a Hepehupa, 

amelyben vasvári vonatkozású írás is meg-

jelent a Költő Hazatér rendezvény kapcsán 

Nagy Gáspárról, Devecseri Zoltán költő 

tollából. Jelentős a környéken a Wesselé-

nyi-kultusz. A fesztivált a városi és megyei 

vezetés egyaránt preferálja. Szilágycsehnek 

szerves a kapcsolata a szőlőtermelő vidék-

kel. Kiváló diákszínjátszó és népi tánccso-

portjai vannak. A csoportok nyári táboro-

kat szerveznek magyarországiak részére is 

– foglalta össze a játékszín vezetője, majd 

az együttműködés erősítéséről tájékoztatott: 

– Már tavasszal voltunk a Szilágyságban, a 

Zilahi Költészet Hete rendezvényen. Ennek 

a kapcsolatnak köszönhetően szilágycsehi 

diák néptáncosok léptek fel a Vasvári 

Rétes Fesztiválon és a 

csehimindszenti faluna-

pon. Jövőre a Költő Haza-

tér rendezvényen Vasvárra 

jönnek a szilágysági leg-

jobb versmondók. Innen 

két-négy személynek lesz 

lehetősége részt vennie a 

2015. évi Zilahi Költészet 

Heti rendezvényen. Várják 

a vasvári, hegyháti diáko-

kat a nyári táborba, ahol 

az érdeklődők néptáncot, 

színjátszást és kézműves 

tevékenységet tanulhatnak. 

Míg itt a vasvári képzőmű-

vészeti táborba szívesen 

fogadjuk a szilágysági al-

kotók néhány képviselőjét. 

Ez híd szerepet is betölthet a nagybányai 

kapcsolatépítéshez. A mindenkori legfon-

tosabb dolog azonban az, hogy a magyar 

nyelvterület távoli pontjain élők kerülnek 

egymással kapcsolatba. Ez a leghitelesebb 

információáramlást eredményezheti, s eb-

ből fakadó együtt cselekvést indukálhat. 
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Lassan elfogy az autóstársak türelme. 

Látom. Az enyém sem mentes ettől. Hosszú 

már a Vasvár–Körmend közötti út építése. 

(Én csak ezen járok, de tudom, hogy a Ná-

dasd–Körmend közti szakasz is próbára te-

szi a közlekedők hosszútűrését.) Nem segít 

tovább a smile mosolygós arc sem öt kilo-

méterenként, amivel az építő cég együttér-

zéséről biztosít bennünket. Az elején jópofa 

volt. De aztán az arcok is, az építkezés is 

maradt még. A derű viszont csökken. Van 

olyan hely, ahol rápillant az ember a mo-

solygós, még x kilométeren türelmet kérő 

smile fejet ábrázoló sárga táblára, s épp ott 

döccen nagyot az autó, kerül minimum 10 

centivel lejjebb az előző szintnél, miköz-

ben a fi gyelmünket a tábla eltereli… Na, itt 

kezd igazán fogyni a türelem, a „cérna”, azt 

hiszem. Egyre több sima, aszfaltos, jó mi-

nőségű útszakasz lesz Körmend és Vasvár 

között. Ezen az ember gázt ad és mikor épp 

elérné az utazósebességet, néha a semmi-

ből, néha azonban előre láttatva magát ott 

egy „szakadék”. Két–három kilométeren-

ként sima út, kontra szakadék ritmus. A 

mélyedés agresszív, nagyot dob az autón. 

Még lassan is elég bonyolult átgurulni raj-

ta. Az útépítési szakma biztos tudja, miért 

kell ilyeneket két elkészült út közé tenni, ott 

hagyni. A bólyaszerű táblasor a piros haránt 

sávval is rég megszokott látvány az út mel-

lett. Az ember már azt sem tudja eldönteni, 

melyik fi gyelmeztet veszélyre és melyik 

van pillanatnyilag csak az út mellé rakva a 

legközelebbi begyűjtésig. Fogy a türelem 

érzem.

Fogy a türelem a piros mobil lámpáknál 

is, pedig már nincs is olyan sok kinn belőlük. 

De hiába volt korábban néha öt–hat is, most 

már a kettő is sok. Az autóstársak rutinosak 

lettek. Többen nem zavartatják magukat és 

elindulnak a piroson. Tudják, ha a vissza-

számláló a négy perc feléhez ér, nem jöhet 

már szembe senki…, kivétel ha igen, mert a 

túloldali autós is a piros ellenére indult el.

Szóval, végére jár az autós türelem, azt 

hiszem. Biztatást csak az adhat, hogy ezek 

után nagyok a remények az érintett útszaka-

szokon a minőségi közlekedés mihamarabbi 

beindulására.

pm

Fogy a türelem

„El tudnál menni a vasárnapi prog-

ramra” – kérdezte a Vasvári Újság fő-

szerkesztője tőlem egy telefonhívás al-

kalmával. Őszinte leszek: minimális volt 

a kedvem, leginkább azért, mert a vasár-

nap ellenére nagyon sok írni való dolgom 

volt, határidős sürgetéssel. De a kérdés 

egyben kérés volt a főszerkesztőtől. En-

gem delegált a programra.

Azért ez a hosszú bevezető, hogy elég 

nagy legyen a kontraszt: ugyanis végül egy 

pillanatra sem bántam meg, hogy aznap este 

nem a számítógéppel farkas szemet nézve 

töltöttem az időt.

A pesti kabaré, mint hungarikum, Vas-

várra költözött. Maroknyi csapat gondos-

kodott erről. De az volt az érdekes, hogy a 

„pesti” jelző ellenére Vasváron is élt minden 

egyes poén. A közös nevező talán a „város-

ias” életérzés lehetett, ezért ültek úgy a tré-

fák, a komédiázás a Nagy Gáspár Kulturális 

Központ színháztermének előadásában.

Úgy éreztem, ezen az estén a színtársulat 

és a vasvári közönség is maximálisat nyúj-

tott. A poénok valódi humorral teltek és nem 

faviccek voltak és minden ilyen humorbom-

bát vett, nevetéssel jutalmazott a teltházas 

nézőtér. Egy sem hullt dolga végezetlenül, 

felfedezetlenül a földre, legyen az csak egy 

mondat, egy gesztus, egy arcjáték, vagy bár-

mi apró a humor eszköztárából.

A Duma kabaré otthonra talált Vasváron. 

Hazajött a városba. Nem csak amiatt, hogy 

Szép Bence, a társulat egyik tagja vasvári. 

Úgy tűnt, mintha Beleznay Endre, Tényi 

Anett és Ürmös Zsolt, a színésztársak Bence 

iránti tiszteletből még valami pluszt is ad-

tak volna az amúgy is jó előadáshoz azért, 

mert játszótársuk szülővárosának színpadán 

léptek fel.

Egyszóval minőségi kabaréestünk volt. 

A műsort is érdekesen építette fel a társu-

lat. Először a nagy elődök előtt tisztelegtek. 

Kellér Dezső, Nóti Károly neve is elhang-

zott. Írásaik, kabaréjeleneteik szerepet kap-

tak a műsor első részében. Kellér Dezső, a 

konferanszié jellegzetes függönybe kapasz-

kodását is felelevenítette a végig „dumáló” 

Beleznay Endre. Ugyanis ő volt az est há-

zigazdája, konferansziéja, és ha épp nem 

konferált, akkor belépett a játékba. Láttunk 

kabaréjeleneteket, hallottunk anekdotákat 

a Nemzeti Színház színészóriásairól, míg 

az előadás fi noman át nem lényegült a mai 

kor szintén dumálós, poéngyáros „stand 

up”-olásába. Ez utóbbiban is brillírozott a 

csapat. Az Ürmös Zsolt 

és Szép Bence által írt 

jelenetek egyfajta társa-

dalmi tükörképet jelen-

tettek. Fájdalmas – igaz 

– groteszk-nevettető 

történetet jelenítettek 

meg a humoristák hár-

man a kölcsöncsapdába 

keveredett magyarokról 

egy inkvizíciós sztori-

ba foglalva a történe-

tet. Tényi Anett pedig 

briliánsan, öniróniával 

és jó humorral mesélte 

el a szingli létből fa-

kadó társkeresési kísérletek sikertelensé-

gét és sikerét. A botcsinálta bankrabló és 

a multivállalatoknál megszokott automata 

hang párbeszéde is zseniális és nevettető, 

ugyanakkor társadalomrajzos-karcos volt a 

színészek előadásában. Egyszóval nagyon 

színes, humoros, ugyanakkor elgondolkod-

tató esten szórakozhattunk a Dumakabaré-

nak köszönhetően. Ahogy a két előadásrészt 

összekötő zenés betétben is elhangzott: A 

tréfák, bohózatok és a stand up comedy mű-

faja segítségével egyfajta időgépbe száll-

tunk, ami a 30-as évekből indult és a jelen 

valóságába hozott vissza bennünket végül. 

Jó kis utazás volt, az biztos. Jó lenne belő-

le folytatás is. A rendezvényt a ComMedias 

Egyesület szervezte a Vasvári Önkormány-

zat, a Mérték Egyesület és a Nagy Gáspár 

Művelődési Központ támogatásával.

Pogács Mónika

A pesti kabaré Vasvárra költözött
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„Kisléghi Nagy Ádám, a szent festője” 

címmel jelent meg Daniel Estivill kötete, 

amelyet a domonkos kolostorban október 

15-én, késő délután mutattak be. Az ese-

ményen tiszteletét tette dr. Veres András 

megyéspüspök, aki köszöntőt mondott 

az oszkói festőművész és a nagy számban 

megjelent érdeklődők előtt. A Magyar 

Katolikus Kultúra Hetei programsorozat 

keretében létrejött rendezvényen a köny-

vet dr. Zsámbéky Monika művészettörté-

nész mutatta be. Az est házigazdája: dr. 

Zágorhidi Czigány Balázs, a Vasvári Do-

monkos Kolostor Alapítvány titkára volt. 

Közreműködtek: Szabó Zoltán és Vajda 

Szilárd, a Vasvári Zeneiskola tanárai.

Kisléghi Nagy Ádám legjelentősebb al-

kotása: a szombathelyi székesegyházban 

látható, Szűz Mária életét ábrázoló fest-

ménysorozat. A képek dr. Konkoly István 

korábbi püspök atya szándéka szerint Mária 

életének egy-egy jelenetét ábrázolják: az 

angyali üdvözletet, a pásztorok imádását, 

a levétel a keresztről, valamint a Szentlé-

lek eljövetelének pillanatát. Kisléghi Nagy 

Ádám alkotásával 60 négyzetméteren 

„prédikál”, szól az emberekhez a misztéri-

umról, az üdvtörténetről mindaddig, amíg 

a székesegyház áll. Ennek a sorozatnak a 

katalógusát mutatta meg a festőművész 

barátja Rómában, a Gergely Egyetemen 

Daniel Estivill, argentin professzornak, aki 

művészettörténet óráján rögtön csodálattal 

és elragadtatással beszélt a képekről. Sőt 

a következő órán az atya már kivetítette a 

magyar művész képeit, és megragadó stílu-

sával elemezte azokat a világ minden tájáról 

összesereglett hallgatóknak. A professzor úr 

találkozót kért a művésztől, ami Rómában 

jött létre. A találkozást követően a profesz-

szor egy cikket is írt a Szentszék hivatalos 

lapjában az „Osservatore Romano”-ban 

Kisléghi Nagy Ádám munkásságáról, sőt a 

Pápai Művészeti Akadémia tagjai közé ja-

vasolta a művészt. Ennek az ismeretségnek, 

kapcsolatnak köszönhetően az alkotó XVI. 

Benedek pápával is találkozhatott a Sixtusi 

Kápolnában 2009 őszén a művészek számá-

ra rendezett pápai kihallgatás keretében.

Azóta az argentin atya kötetet jelentetett 

meg a művészről. A vasvári könyvbemu-

tatót október közepén a domonkos kolos-

torban tartották, ahol Vajda Szilárdnak és 

Szabó Zoltánnak, a zeneiskola tanárainak 

csodálatos játékát is meghallgathatták az 

érdeklődők. A rendezvény házigazdája, 

dr. Zágorhidi Czigány Balázs, a Vasvári 

Domonkos Kolostor Alapítvány titkára el-

mondta, hogy a kötetbemutatóval az egy-

házmegye területén úttörőként csatlakoztak 

a Magyar Katolikus Kultúra Hetei sorozatá-

hoz. Majd felkérte dr. Veres András megyés-

püspököt, hogy ossza meg a megjelentekkel 

köszöntő szavait. A püspök megerősítette 

dr. Zágorhidi Czigány Balázs történész 

szavait, miszerint kulturális sorozatukhoz 

eddig vidéki városok még nem tartoztak. 

Beszédében ismertette, hogy a program-

sorozattal a különböző művészeti ágakon 

belül a katolikus kultúra értékeit mutatják 

be. Erre a feladatra egy adott tematikus 

témában - az elmúlt három év tapasztalata 

szerint – nem elég egy hét. Veres András 

hangsúlyozta, hogy a vasvári példa alapján 

a Püspöki Konferenciát arra buzdítja majd: 

nyissanak a vidék felé. Majd ezt követően 

Antall József, volt miniszterelnök szavait 

idézte, miszerint: „Európában még az ate-

ista is keresztény.” Majd magyarázatként 

hozzáfűzte, hogy a keresztény értékrend az 

életünk, a kultúránk, a zenénk, a képzőmű-

vészetünk és az irodalmunk szerves részét 

képezi. Kiemelte: a mai új evangelizációban 

fontos, hogy a nem hívők is megismerjék, 

megszeressék ezeket az értékeket. Majd be-

szédében visszaemlékezett Kisléghi Nagy 

Ádámmal való első találkozására, s felhívta 

a fi gyelmet a székegyházban látható négy 

nagy alkotására, amelyek a magyar és a kor-

társ festészet remekművei közé tartoznak. 

Örömét fejezte ki amiatt, hogy egy ilyen 

tehetséggel megáldozz művész él egyház-

megyénkben.

Ezt követően dr. Zsámbéky Monika mű-

vészettörténész szakmai szemmel mutatta be 

a kötet jelentőségét. A művész önéletrajzá-

nak ismertetésével az alkotót hozta közelebb 

a hallgatósághoz. Elmondta, hogy a művész 

csendéleteket, tájképeket is festett, s vannak 

portréi is. De mindig ott élt benne az igény 

a szakrális témák iránt. Csak várnia kellett. 

Majd egyszer, amikor ült a főiskolai mű-

teremben, ahol dohányoztak, beszélgettek 

társai, festett egy képet Mária mennybevéte-

léről. A mestere odament hozzá, megnézte, 

és azt mondta: „Ádám, örülök, hogy maga 

Mária mennybevételét akarja megfeste-

ni. Ezt tisztelem magában, de úgy csinálja, 

hogy elhiggyem!” Ez volt az a fi gyelmezte-

tés, amelyre a későbbiekben a művész épí-

tette az életét. A művészettörténész rámuta-

tott a különböző technikai változásokra is. 

Sok más mellett tájékoztatott arról, hogy 

az alkotóra nagy hatást gyakorolt a barokk 

festő: Caravaggio, akinek művészetét itá-

liai útja alatt közelebbről is tanulmányozni 

tudta. Hangsúlyozta: Kisléghi festménye-

inek mélybarna háttereiből kiemelkednek 

az arcok és a kezek. Elmondta: a vallásos 

témákat a festészet eszközeivel bemutató, 

életre keltő művész találkozott többek között 

II. János Pál pápával is. Szemlélete szerint 

a művészet hit, tehát vallás, hitvallás. Da-

niel Estivill, argentin származású atya máig 

A szent festője
Dr. Veres András megyéspüspök is tiszteletét tette

a Kisléghi Nagy Ádám művészetét méltató könyv bemutatóján

Dr. Veres András, szombathelyi megyéspüspök 

köszöntötte a könyvbemutató résztvevőit

Az Oszkón élő Kisléghi Nagy Ádám,

„a szent festője”

Kisléghi Nagy Ádám festőművész és

dr. Zsámbéky Monika művészettörténész

a domonkos kolostorban
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A hosszú évekre visszanyúló kapcsolat-

nak köszönhetően a Muzsikás együttes az 

intézményt kereste meg, hogy felajánlja elő-

adásait. Nagy energiákat mozgósítva szept-

ember 25-ére sikerült előadásokat szervezni 

a megye iskoláiba, így Vasvárra is eljutottak 

a Kossuth-díjas zenészek a diákok körébe. 

Csepreg, Nádasd és Körmend településekre 

is elvittük őket. A közeljövőben nagykon-

certen és táncházon is láthatjuk őket.

A Muzsikás Vasváron!

Rómában tanítja Kisléghi Nagy Ádám mű-

vészetét, mely szerint festészete a fi guratív 

ábrázoláson keresztül valósítja meg azt, amit 

„Ars Sacra”-nak, vagy szent művészetnek 

nevezünk. Festészetének alapja, hogy ra-

gaszkodik a tradicionális ikonográfi ai ele-

mekhez és feleleveníti azokat. De mint meg-

tudtuk: az absztrakció felé hajlás sem volt 

idegen Kisléghitől. Művészetének fő eleme 

a fény-árnyék ellentétek használata, amely 

Caravaggio festői világához vezet vissza. Fi-

gurái és azok árnyékai valósághűként hatnak 

a festményen, amelyek egy olyan fény által 

válnak láthatóvá, ami már egy másik, ter-

mészetfölötti világ létezését mutatja. A fes-

tő tudatosan használja ezeket a tradicionális 

elemeket: az egyházi művészetben a fény az 

isteni világ szimbóluma, a jóé és a kegyele-

mé, míg az árnyék és a sötétség a rossz és a 

bűnös világ jelképe. Zsámbéki Monika mű-

vészettörténész a 200 oldalas könyvvel kap-

csolatban ismertette, hogy a kötetben szó van 

a művész útkereséséről, bemutatja a portré-

kat és ikonokat, a szentek és bibliai alakok, 

valamint Szűz Mária életének ábrázolását is. 

Megjegyezte: az albumban látható reproduk-

ciók kiemelkedően jó minőségűek.

A művész felesége, Kocsis Márta 

Michalangelo egyik versét olvasta fel a be-

mutatón. A találkozó végén Kisléghi Nagy 

Ádám beszélt technikai váltásairól, vala-

mint arról is, hogyan tanulta meg: miként 

kell egy művet befejezni.

sna

Fotók: Laki László

Kisléghi Nagy Ádám Budapesten szüle-

tett 1961. augusztus 17-én. A Képzőművé-

szeti Akadémián szerzett diplomát 1985-ben. 

1987-ben Herman Lipót-díjat kapott. 1989-

ben Szőcére költözött. 1995-től Olaszország-

ban a Római Magyar Akadémián, 1998-tól 

a Nápolyi Federico II. Egyetem Művészeti 

Tanszékén tanult. Már az 1980-as években 

festett expresszív képei is vallásos témájúak. 

Stílusát 1990 után drámai, sötét tónus, klasz-

szikus ábrázolásmód és képszerkesztés, fény-

árnyékra épülő festésmód jellemzi, amely az 

itáliai kora barokk hagyományokra támasz-

kodik. Az önálló művészi pályáját végigkísé-

ri a keleti (bizánci) kereszténység festészeti 

nyelvezetének, formavilágának alkalmazása 

falképeken, ikonokon. Kisléghi Nagy Ádám 

a maga útját járja és Krisztusét követi. Meg-

festette a tiborszállási és mérki görög kato-

likus templomok ikonosztázionjait. Freskót 

festett a rákoscsabai görög katolikus temp-

lom homlokzatára, valamint Spanyolország-

ban egy falu templomába. Falképe és oltár-

képe díszíti Olaszországban egy Bologna 

melletti falu és Pieve di Capanne templomát. 

Legismertebb alkotását, a Szűz Mária életét 

bemutató sorozatot 1999–2003. között ké-

szítette a Szombathelyi Székesegyházban. 

2003-ban a megyében „Az év embere” lett, 

majd 2011-ben megkapta a „Magyar Köz-

társaság Érdemes Művésze”-díjat. Jelenleg 

Oszkóban él és alkot .

Hitvallása:

„Ars Sacra: szent művészet, mert a művészet szent. Nem profán, nem öncél, nem 

„geg”. A művészet törvény, de nem öntörvény. Szent, mert szolgál, mint az angyalok. 

Mélyről indít ugyan, de felemel és nem letaszít. A művészet maga a nagyszívűség, 

sohasem kicsinyes. Egyedien egyetemes, személyesen általános. Valóság és nem imi-

táció. A művészet gondolat és nem asszociáció. Minőség. Kinyilatkoztatás és nem 

ködösítés. Érzelem, de nem érzékiség. Nem történet, hanem létező. Ezért nem antik 

és nem modern. Iránytű, szeizmográf, mindig időszerű. Állandóan változik és még-

is állandó. Tőmondat és nem fecsegés. A művészet gyönyörködtető és fájdalmas. A 

rejtettről az érthetőn keresztül tud szólni, nem pedig a rejtettről a rejtetten keresztül. 

Mindenkihez, nem csak az elithez.

Szent művészet, mert mindenkié. Mindannyiunk ügye. A művészet nem kisajátít-

ható. Nem a kultúrmajmok műbalhés bulija, nem kifi zetődő. Nem show-műsor, és a 

művész nem showman.”

Életrajza
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Mindenki Marcell atyaként ismeri 

a vasvári plébánost, az egész lényéből 

mosolygó Ghie Marselinust. Az indonéz 

származású verbita rendi atyát arra kér-

tük, hogy mutassa be életét, s vele együtt 

azt a folyamatot, amelynek eredménye-

ként nyár óta a hegyhát városban teljesít 

szolgálatot. Mint mondta, nagyon jól érzi 

magát Vasváron.

Marcell atya egy Flores nevű szigeten 

született Indonéziában. Ezt a hatalmas, 

több mint kétszáznegyven millió lakosú 

országot a világ legnagyobb muzulmán ál-

lamaként tartják számon. A muzulmán val-

lást gyakorlók aránya 90 százalék feletti, a 

katolikusoké mindösszesen két-három szá-

zalék. A keskeny, ám több száz kilométer 

hosszú Flores szigeten viszont fordított az 

arány: ott a katolikusok vannak többség-

ben: ezt a vallást a lakosok 75–80 százalé-

ka gyakorolja.

– 1973-ban, földműves családban szület-

tem – kezd bele az atya kiváló magyarság-

gal élete történetének mesélésébe székhe-

lyén, a vasvári plébánián. – Nagycsaládban 

nevelkedtem, hatan vagyunk testvérek. Az 

általános iskolában tanárnak készültem. Kö-

zépiskolai tanulmányaim során találkoztam 

európai misszionáriussokkal, akik olyan 

nagy hatással voltak rám, hogy úgy döntöt-

tem, én is a szerzetesi hivatást választom. A 

kedves, segítőkész európai misszionáriusok 

a verbiták rendjének – hivatalos nevén: az 

Isteni Ige Társaságának – tagjai voltak. Én 

is ehhez a közösséghez akartam tartozni, 

már csak azért is, mert az iskolában nagyon 

jó oktatóim voltak e rend tagjai. A szüleim, 

rokonaim azt mondták, egyik testvérem már 

elkötelezte magát a verbitákhoz, én legyek 

inkább megyés pap. Éreztem, hogy meg-

változott bennem valami, s az Isteni Ige 

Társaságához szeretnék tartozni. Húsz éves 

voltam 1993-ban, amikor is verbita lettem. 

Két évig szerzetesnövendékként tanultam 

az indonéz szigetvilág délkeleti csücskében 

található Timor szigeten. Innen csak két év 

után lehetett hazajönni. Ezt követően fi lozó-

fi át és teológiát hallgattam a fl oresi verbita 

főiskolán. Helyben végeztem pasztoráció 

gyakorlatomat a plébánián, s egy iskolában 

kollégiumi nevelő is voltam. 2000-ben sze-

reztem diplomát. 2001. augusztus 15-én tet-

tem le örök fogadalmamat, míg 2002. július 

18-án szenteltek pappá. Ezt követően egy 

plébánián és egy kollégiumban teljesítettem 

szolgálatot – tájékoztat, majd hozzáfűzi: – A 

missziós szerzetes hármas fogadalma: a sze-

génység, a tisztaság és az engedelmesség. 

Ha valaki a verbiták közé jelentkezik, abban 

a tudatban teszi ezt, hogy nagy valószínű-

séggel a szülőföldjétől távol kell szolgála-

tot teljesítenie. Az első missziójukra induló 

szerzetesek egy papírra felírhatnak három 

országot, ahova a legszívesebben menné-

nek. Az én kívánságlistámon: Brazília, Né-

metország, Mexikó szerepelt. Az elöljáróm 

azonban szólt, hogy Magyarországra kelle-

ne mennem. Mivel örök fogadalmam egyik 

alapja az engedelmesség, ezért természetes 

volt, hogy eleget teszek kérésének. Akkor 

még nem volt internet, csak az enciklopé-

diákra tudtam hagyatkozni. Az általános 

iskolában tanultunk Hungáriáról, de csak 

annyit tudtam róla, hogy Európában van, 

egykori szocialista ország. 2003. július 18-

án szállt le velem a repülőgép Ferihegyen, 

napra pontosan egy évvel pappá szentelé-

sem után. Elmúltam harminc éves, de ko-

rábban soha nem jártam külföldön. Buda-

pest egy igazi nagyváros volt számomra, 

ahol akkor még ismeretlen volt számomra 

a nyelv, de még az ízek is. Ez utóbbi miatt 

nagyon rövid idő alatt nyolc kilót fogytam. 

Nem a zsíros ételek, inkább a káposzta és a 

zöldborsófőzelék fogott ki rajtam. Láttam, 

hogy ez a folyamat nem jó irányba vezet, s 

lassan hozzászoktattam szervezetemet az it-

teni ételekhez. Mindeközben nyelviskolába 

jártam. Tényleg a világ egyik legnehezebb 

nyelve a magyar. A nyelvtanban az igekötők 

okoztak leginkább nehézséget. Emellett az 

éghajlat is nagyon más volt, mivel Indoné-

ziában két évszak: nyár és esős időszak van. 

Itt a négy évszak változásai mellett először 

láttam havat is. Két és fél évig a kiskunfél-

egyházi plébánián dolgoztam, ahol nagyon 

jól éreztem magam. Majd szóltak, hogy Bu-

dapesten kell szolgálatot teljesítenem. Sze-

mináriumi nevelőként, házfőnökként hét 

évig dolgoztam. Majd ismét szólítottak: új 

székhelyem Vasvár lesz. Budapest után ez 

egy igazi kisváros. Vasváron mindenki ked-

ves és segítőkész. Jól érzem magam itt. Au-

gusztusban megérkezett a ghánai Sebastian 

Marcell atya elhivatott élete
Indonéziából, Isten igéjével került a hegyháti városba
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atya, akivel megosztjuk a munkát – jegyzi 

meg, majd terveiről, elképzeléseiről beszél.

– Nagyon fontosnak tartom az alakuló 

ifjúsági csoportot. Azoknak a felnőtteknek, 

akik korábban egyéb okok miatt nem tudtak 

elsőáldozásra járni, most lehetőséget adunk 

mindezt pótolni. Egy-egy vasárnap délutánra 

gyerekfoglalkozásokat hirdettem Alsóújlakra 

és Püspökmolnáriba is. Az összejöveteleket 

tudatosan nem ministráns foglakozásoknak 

írtam ki, mert tudtam, hogy így jóval több 

gyermek jön el, akikkel a liturgiáról is be-

szélgettünk. Alsóújlakon 27, Püspökmol-

náriban 15 gyerek vett részt a programon. 

Úgy gondolom, ez a szám nem kevés. Ha-

sonló beszélgetéseket tervezek Vasváron és 

Rábahídvégen is. Azt szeretném, ha a he-

lyieket a jó kereszténység tudata örömmel, 

boldogsággal és büszkeséggel töltené el. 

Fontos számomra, hogy érezzék: egy össze-

tartó közösség részesei, ahová jó tartozni. Ne 

kellemetlenségként gondoljanak az esetlege-

sen felmerülő vallással kapcsolatos feladata-

ikra, vagy a működéshez szükséges egyházi 

adó befi zetésére. Azt szeretném elérni, hogy 

semmi ne legyen lelki kényszer az emberek 

számára. Azt is jobban tudatosítanám, hogy 

ez a ház, a plébánia nem a miénk, hanem az 

egyházközségé. Ide bármikor betérhetnek, 

vagy a lakásunkban is felkereshetnek minket, 

ha szükségét érzik egy személyes beszélge-

tésnek. Időpontot keresünk, s együtt segítünk 

a problémák megoldásában. 

Az ajtónk nyitva áll a hívek 

előtt – jelenti ki. Majd ezt kö-

vetően az iránt érdeklődünk, 

hogy ennyi évnyi magyaror-

szági tartózkodás után mi a 

véleménye rólunk?

– Itt, Vasváron is látom, 

hogy mennyire vendégszere-

tőek az emberek. Ez abszolút 

jellemző a magyarokra. Én a 

nagymértékű pesszimizmust 

nem érzékelem, de az valóban igaz, hogy 

a magyarok gyakran panaszkodnak. Ami-

kor Budapestre jöttem, feltűnt, hogy egy 

megállóban, ha csak két percet is késett a 

busz, már mindenki az óráját nézte és elé-

gedetlenkedett. Amikor pedig megérkezett 

a járat, akkor az emberek a buszsofőr felé 

kifejezték nemtetszésüket. Nálunk, Flores 

szigeten nincsen buszmegálló. Mindenki 

azon a helyen, ahol éppen áll, leinti a buszt. 

Itt nagyon sietnek az emberek, nem érnek 

rá annyira.

Az indonéz atyától egyebek mellett azt is 

kérdeztük, mikor volt utoljára hazájában, s 

hiányzik-e neki a tenger, s a sziget, amelyen 

felnőtt.

– Két éve voltam utoljára otthon. Nálunk 

háromévente lehet hazamenni szabadságra. 

Mikor elutaztam otthonról, nem volt inter-

net. Édesanyámmal úgy tudtam beszélni, 

hogy egy városban élő ismerősömet felhív-

tam telefonon, majd ő postán írt anyukám-

mal, aki a megbeszélt időpontra bejött a 

városba, ahol hívhattam. Ma már könnyebb, 

mert mobilon bármikor beszélhetünk, de 

e-mailen keresztül nem tudunk kommuni-

kálni. Emberként természetesen hiányzik a 

tenger látványa. De jól érzem magam Vas-

váron – állítja, s valóban egész lényéből 

az sugárzik, hogy ő a lelki békéjével, Isten 

szolgálatában boldog itt.

Simon-Németh Adél

A verbita rendről

A teljes létszám az összes világré-

szen együtt: 6130 fő.

Az általános rendfőnökség szék-

helye: Róma.

Az Isteni Ige Társaságát Szent 

Arnold Janssen német pap alapította 

1875. szeptember 8-án Hollandia egy 

kis falujában, terre található a német 

határtól. A verbita missziós szerzete-

sek tagjait a hármas szerzetesi foga-

dalom (a tisztaság, a szegénység, az 

engedelmesség) fűzi össze. A közös-

ség sajátos karizmája, hogy hirdesse 

mindenkinek a Szeretet Istenének 

Országát, mint az emberiség egyet-

len közös célját, amely felé tudato-

san vagy tudattalanul haladunk. Fő-

leg azokat igyekeznek megszólítani, 

akiknek még hiányosak az ismeretei 

a világ teremtőjéről és gondviselő-

jéről, vagy egyáltalán nem ismerik 

Istent. A verbita misszionárius nem 

csak liturgikus és világnézeti, hanem 

kulturális, szociális, műszaki téren 

is apostolkodhat, melynek fontos 

eszközei a különféle tudományágak 

és a média is. A közösségek egyik 

legnagyobb gazdagsága a nemzetkö-

ziség. Sokféle kultúrából származó 

szerzetesek élnek együtt a misszi-

ósházakban, ezáltal igyekeznek ta-

núságot tenni arról, hogy a testvéri 

együttélésnek nem lehet akadálya a 

különbözőség, hanem éppen ennek 

kell sokszínűvé tennie életüket. A 

missziós küldetés a szentháromság-

nak az emberek felé irányuló pár-

beszédéből indul ki. Az Isteni Ige 

Társasága a világ egyik legnagyobb 

missziós szerzetesrendje.

Afrikából jöttem, 
mesterségem

címere: missziós
Beszélgetés TENGAM SEBAS-

TIAN SVD missziós atyával novem-

ber 7-én, 19 órakor a Nagy Gáspár 

Kulturális Központban.

Vasvár
az interneten:

www.vasvar.hu
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A közös megemlékezések, ünnepek azért 

is fontosak, mert ritmust adnak az életünk-

nek. Elválasztják a szürke hétköznapokat 

egymástól, időt, helyet és teret adnak a 

megállásra. Az általános iskolában több-

ször „megálltak” a diákok és tanárok az 

elmúlt hónapban. Bőven volt ünnep, meg-

emlékezés, olyan rendezvény, ami a hétköz-

napokat elválasztotta egymástól. Ezekbe 

nyerhetünk bepillantást a következő sorok 

és fotók segítségével.

Október 1. – A zene világnapja

Október elsején egész nap muzsika töltötte 

be a Kardos László Általános Iskola auláját. 

Szalainé Kiss Viktória irányításával a zene 

világnapját ünnepelték a diákok és tanárok. A 

tanítás kezdete előtt az énekkar adta meg a fel-

ütést Csemer Boglárka Parfüm című dalával. 

Ezt követően a tanítási szünetekben minden 

felső tagozatos osztály egy-egy általa válasz-

tott dalt énekelt, a többiek pedig érdeklődve 

hallgatták, sőt be is kapcsolódtak az előadás-

ba, így közös zenéléssé alakultak a produkci-

ók. A választott dalok között komolyzenei és 

könnyűzenei dallamok is felcsendültek.

Hallhattuk Oláh Ibolya Magyarország 

című dalát az ötödikesek előadásában, Rad-

nóti Miklós megzenésített versét, a Bájolót a 

hatodik évfolyamosok jóvoltából, a Hooligans 

zenekar „királylányát” a 7.a lelkes csapatától, 

Beethoven dalát a mormotás fi úról a 7.b elő-

adásában, Varga Viktor slágerét a 8.a osztályo-

sok előadásában és az Alkonyat fi lm zenéjét a 

8.b feldolgozásában.

Ezen a napon kicsik és nagyok, tanárok 

és diákok együtt muzsikálva tapasztalhatták 

meg a zene közösségformáló, összetartó ere-

jét, azt a mindenki által érthető, közös nyelvet, 

amely a gondolatoknak és az érzéseknek az 

egyik legmagasabb szintű kifejező eszköze, 

ahogy Sipos Mihály, a Muzsikás együttes tag-

ja is közvetítette a diákoknak nemrégiben egy 

rendhagyó ének óra keretében.

Az Aradi Vértanúk emlékére

rendezett megemlékezés

Az általános iskolában is több éve hagyo-

mány, hogy megemlékeznek az aradi vérta-

núkról, a 13 honvédtisztről és gróf Batthyány 

Lajos egykori miniszterelnökről. Az idei mű-

sort a 6. évfolyamosok szervezték. Siposné 

Káldy Gyöngyi, Jakabné Varga Ildikó és a 

mozgásos betétet Sejberné Szabó Marianna 

tanította be a diákoknak, akik a reggeli iskolai 

előadást követően az Idősek Otthonában, majd 

este pedig a városi műsor keretében is bemu-

tatták műsorukat.

2011. ősze óta az Alaptörvény társadalmi 

megismertetése keretében ezen megemlékező 

műsort követően az intézményvezetők átadják 

a mindenkori ötödikes tanulóknak a Nemzeti 

Hitvallás c. zsebfüzetet, a nyolcadikosoknak 

pedig a Magyarország Alaptörvénye címűt. Is-

kolánkban is így történik. Idén Sejberné Sza-

bó Marianna igazgatónő emlékező gondolatai 

után átadta a kis ajándékokat az 5.a képviselő-

jének Kántor Györgynek, az 5.b-sekét Németh 

Raulnak, a nyolcadikosok ajándékát pedig 

Pónácz Petra, Csonka Renáta, Tóth Hanga és 

Vincze Dorina vették át.

Magyar Diáksport Napja 2014.

„Sport és egészség témahét”

az általános iskolában

A Magyar Diáksport Napja 2014 az álta-

lános iskolában egyben a „Sport és egészség” 

témahét zárónapja volt október 7-én. Előtte 

egy héten át minden megnövelt időtartamú 

nagyszünetben (kicsiknek a 3. óra után, na-

gyoknak a 2. óra után) a TE IS programban 

résztvevő önkéntes diákok irányításával 8 

helyszínen (mindennap máshol) teljesítették a 

sport/ügyességi/erőnléti feladatokat iskolánk 

tanulói. Bebizonyíthatta mindenki ügyességét, 

gyorsaságát, kitartását kosárra dobásban, lab-

dagyűjtésben, kötélmászásban, célba dobás-

ban, padgyakorlatban, futásban, kapura rúgás-

ban, kislabda hajításban, ugrókötélhajtásban, 

fekvőtámaszban.

A témahét zárónapjának első részében pla-

kátot készítettek, teszteket töltöttek ki a sport 

és egészség témakörben és értékelték is azokat 

az osztályok tanulói osztályfőnökeikkel. Majd 

következett az interaktív zenés-táncos bemu-

tató/bemelegítő kétszer félórában.

A második főrészben az iskola bejárata 

előtt felsorakoztak a tanulók évfolyamok sze-

rint és egy sípszó elhangzása után elindult a 

2014 m-es futás. A diákok tudták, hogy érté-

kelik a legjobbakat az évfolyamokból, tehát 

ennek tudatában is teljesítették a távot.

A nap harmadik fő részében folytatódtak a 

feladatok az állomáshelyeken, illetve kiegé-

szült a lövészettel és egy frissítő állomáshely-

lyel, ahol a szülők gyümölcssalátával várták a 

diákokat. Ezúton köszönjük meg a külső se-

gítőknek Piri I. Tamásnak és a szülők képvi-

seletében Pappné Séllei Renátának, a Szülők 

Közössége elnökének, Kovácsné Vörös Móni-

kának és Kutasiné Babócs Andreának.

Az egészségesen elfáradt diákok a nap 

utolsó fő részében megtudhatták az eredmé-

nyeket. Pálla Csaba testnevelő, munkakö-

zösség vezető – a témahét egyik szervezője 

– értékelte a témahét feladatainak teljesítését, 

Kovács Csaba és Hubay Kinga tanárok külön 

a tagozatok munkáját, Jakabné Varga Ildi-

kó tanárnő, a diákönkormányzat segítő tanár 

pedig az előző héten lezajlott papírgyűjtés 

eredményét ismertette a diákokkal. Sejberné 

Szabó Marianna igazgatónő átadta a dobogóra 

került tanulóknak az érmeket, okleveleket és 

egyéb jutalmakat, majd pedig bezárta a „Sport 

és egészség” témahetet.

A témahét abszolút győztes csapata az 

egész heti teljesítménye alapján: 6.a osztály

Magyar Diáksport Napja 2014.

futáseredmények:

Alsó tagozat: 1.a lány: 1. Tóth Napsugár, 

2. Orbán Vanessza, 3. Szekeres Sára; 1.a fi ú: 1. 

Frigy Marcell, 2. Csizmazia Péter, 3. Tarsoly-

Magyar Olivér; 1.b lány: 1. Kovács Mirella, 

2. Tavasz Panna, 3. Schermann Luca; 1.b fi ú: 

1. Szakály Dominik, 2. Tánczos Benjamin, 3. 

Káldi Zalán; 2.a lány: 1. Krisztánovics Alexa, 

2. Kónya Enikő, 3. Szekeres-Catomio Emma; 

2.a fi ú: 1. Hantó Roland, 2. Baranyai Máté, 3. 

Riegler-Marton René; 2.b lány: 1. Kiss Rebe-

ka, 2. Ódor Nikolett, 3. Pintér Bianka; 2.b fi ú: 

Az általános iskola hírei
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1. Gábor Attila, 2. Molnár Jácint, 3. Horváth 

Kevin; 3.a lány: 1. Maráczi Liliána, 2. Mol-

nár Jázmin, 3. Németh Veronika; 3.a fi ú: 1. 

Gombás Marcell, 2. Wessely Bálint, 3. Balogh 

Kristóf; 3.b lány: 1. Gerencsér Luca, 2. Albert 

Mónika, 3. Góczán Liliána; 3.b fi ú: 1. Marton 

Milán, 2. Tavasz Botond, 3. Keszthelyi Ro-

nald; 4.a lány: 1. Marton Sára, 2. Kóbor Bog-

lárka, 3. Tánczos Kornélia; 4.a fi ú: 1. Baranyai 

Benedek, 2. Véber Patrik, 3. Kutasi Brendon; 

4.b lány: 1. Dávid Anna, 2. Frigy Veronika, 3. 

Németh Johanna; 4.b fi ú: 1. Zubor Márk, 2. 

Pintér Roland, 3. Varga Dávid.

Felső tagozat: 5.a lány: 1. Horváth Laura, 

2. Takács Réka, 3. Horváth Lili; 5.a fi ú: 1. Kán-

tor György,2. Janzsó Benjamin, 3. Berta Dáni-

el; 5.b lány: 1. Káldi Léna, 2. Horváth Réka, 

3. Varga Szilvia; 5.b fi ú: 1. Horváth Milán, 2. 

Kovács Milán, 3. Németh Raul; 6.a lány: 1. 

Vincze Flóra, 2. Zsoldos Csenge, 3. Cséri Ale-

xandra; 6.a fi ú: 1. Varga Krisztián, 2. Balogh 

Bence, 3. Nagy Joakim; 6.b lány: 1. Sándor 

Martina, 2. Kaczor Bianka, 3. Dóczi Barbara; 

6.b fi ú: 1. Smolczer Zoltán, 2. Keszthelyi Ti-

bor, 3. Vass Bence; 7.a lány: 1. Drimmer Juli-

anna, 2. Vincze Viktória, 3. Fülöp Laura; 7.a 

fi ú: 1. Dávid Csongor, 2. Horváth Adrián, 3. 

Frigy Balázs; 7.b lány: 1. Krisztánovics Adri-

enn, 2. Szatmári Örsi, 3. Karátföldi Luca; 7.b 

fi ú: 1. Pintér Tamás, 2. Koroknai Krisztofer, 

3. Varga Ádám; 8.a lány: 1. Pónácz Petra, 2. 

Szökrön Krisztina, 3. Csonka Renáta; 8.a fi ú: 

1. Orsós Patrik, 2. Sipos András, 3. Kőhá-

zi Viktor; 8.b lány: 1. Tóth Hanga és Vincze 

Dorina, 3. Keresztes Kíra; 8.b fi ú: 1. Kovács 

Viktor, 2. Elekes Márk, 3. Zubor Milán.

Lövészet eredményei:

1. helyezett: 8. a osztály (Papp Tibor, Kő-

házi Viktor, Sipos András

2. helyezett: 7.b osztály (Varga Ádám, Ko-

roknai Krisztofer, Szilvágyi Klaudia)

3. helyezett: 7.a osztály (Joó Laura, Hor-

váth Adrián, Laki Vanessza)

Kiemelkedő teljesítményt

nyújtottak:

Kántor György, Palatin Ádám, Ambrus 

Márk, Vass Bence, Kovács Levente

Papírgyűjtés

Az idei papírgyűjtés az egészség és sport 

témahét délutánjain valósult meg. Díjazása 

eltért az elmúlt évek gyakorlatától. Idén csak 

119-en hoztatok papírt, a tanulók alig több 

mint harmada. - hangzott el Jakabné Varga 

Ildikó diákönkormányzatot segítő tanár ér-

tékelésében. Úgy igazságos – folytatta, ha a 

hozott mennyiségeknek megfelelően díjazunk 

mindenkit, aki részt vett ebben a programban.

Az alsó tagozatosok jóval aktívabbak vol-

tak, mint a felsősök.

Az élen a 2.a végzett 2223,5 kg-mal. 21 

gyerek jár az osztályba közülük 13 hozott pa-

pírt.

Második a 4.a 1208,5 kg-mal. 23 gyerekből 

12 vett részt a papírgyűjtésben.

Harmadik helyen a 7.b végzett 966 kg-mal. 

7- en hoztak papírt az osztályból.

Az az osztály, amelyikből az osztálylét-

számhoz képest a legtöbben hoztak papírt az 

1.a 14 gyerekből 11, az osztály 79%-a hozott 

papírt.

Osztályszinten jutalmat a 2.a, mint abszo-

lút győztes, és az 1.a, mint legaktívabb osztály 

kap.

Egyénileg jutalmat kapott mindenki, aki 

papírt hozott az idei gyűjtés valamelyik nap-

ján. Ezeket a kis csomagokat az egyes osztá-

lyok képviselői vették át, és az osztályfőnökök 

kiosztották az érintetteknek.

Külön jutalmat kaptak azok, akik nagyobb 

mennyiségben gyűjtöttek papírt.

– 100 és 200 kg között: Bognár Kincső, 

Frigy Marcell, Kóbor Attila, Pölöskei Marcell, 

Szathmáry Rebeka, Vizvári Ákos, Bíró Adél, 

Kiss Katica, Purgai Zsolt, Gombás Marcell, 

Forrai Luca, Szatmári Emese, Kóbor Boglár-

ka, Milos Dániel, Orbán Alexa, Varga Dávid, 

Vizvári Patrik, Horváth Szabolcs, Szijártó 

Cintia, Szathmáry Rozi, Szatmári Soma, Cséri 

Alexandra, Frigy Bence, Kaczor Bianka, Tar 

Zsolt, Szatmári Örsi, Varga Ádám, Kiss Júlia

– 200 és 300 kg között: , Jakab Noémi, Ja-

kab Diána, Mozsár Dániel, Glavánovics Ivett, 

Böröcz Annabella, Böröcz Bianka

– 300 és 400 kg között: Karátföldi Luca

– 400 és 500 kg között: , Balogh Boglárka, 

Németh Raul, Horváth Dorina

A legtöbbet, 792 kg-ot Riegler-Marton 

René gyűjtötte az idén. Egyéniben ő az abszo-

lút győztes, természetesen a legnagyobb tábla 

csoki az övé lett.

Köszönet illeti azt a néhány tanulót, akik 

segítettek a papírgyűjtéskor a papírok rakodá-

sában. Ők az osztályfőnöki dicséretük mellé 

egy apró ajándékot is átvehettek.

Péterffy Dzsesszika, Riegler-Marton René, 

Káldi Réka, Horváth Kitti, Lili, Laura, Szat-

mári Soma, Dávid Csongor, Drimmer Julian-

na, Giczi Máté, Frigy Balázs, Konnáth Domi-

nik, Péterffy Krisztofer, Koroknai Krisztofer, 

Krisztánovics Adrienn, Magyar Éva, Mikler 

Brigitta, Ódor Kitti, Szatmári Örsi, Varga 

Ádám, Szökrön Krisztina

A 1956-os Magyar Forradalom és Szabad-

ságharc tiszteletére rendezett megemlékezést 

a 7. évfolyamos diákok rendezték. A műsort 

betanították Ódor Anna és Tüskés Marianna 

tanárok. A megható megemlékezést zárása-

ként a hetedikes tanulók a „Ha én rózsa vol-

nék…” c. dal szövegét kiosztották a közönség 

tagjainak, hogy együtt énekelhesse mindenki. 

E kis megemlékező műsort bemutatták a di-

ákok a délelőtt folyamán még az Idősek Ott-

hona lakóinak, akik rendkívül meghatódva 

fogadták azt.

TALPMASSZÁZS
FRISSÍTŐ, ENERGETIZÁLÓ
TISZTÍTÓ, GYÓGYÍTÓ
HATÁSSAL
Szeretettel várom jelentkezését:

Tel.: 06-30-252-9985
Pávlicz Klári – talpmasszőr
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Októberben már megkoptak kissé a 

nyár emlékei, a mindennapokban a tanu-

lásé a főszerep. A felmérők után a feladat-

lapokon, a szóbeli feleletek során mérik le 

a diákok, hogyan sikerült az egyes témák 

megjegyzése, megtanulása.

A tanulás mellett zajlik a diákélet is, de 

az iskola falain kívül is ott vagyunk egyes 

rendezvényeken.

– „Bizony hajoljatok meg az öregebbek 

előtt, akár utcaseprők, akár miniszterek.

Nem oly tiszteletet prédikálok én ti nek-

tek, mint a papok s az iskolai olvasóköny-

vek…” csendültek fel Kosztolányi szavai 

október 1-jén, az Idősek Napján, ahol a 

középiskola diákjai köszöntötték a szenio-

rokat. Az iskola partnerintézményének lakói 

jó szívvel fogadták az ünneplő szavakat.

– A Megyei Diákparlamenten Szijártó 

Rita 11. osztályos diák képviselte iskolán-

kat. A fórumon a diákok megvitatták a tanu-

lási lehetőségeket és az oktatás során szer-

zett tapasztalataikat, a diákönkormányzatok 

kötelezettségeit és jogainak érvényesülését.

– A Pályainfó a középiskolák „bemu-

tatkozása” a végzős általános iskolások-

nak. Szombathelyen, október közepén, sok 

érdeklődő megállt a vasvári középiskola 

standjánál, hogy informálódjon a postás 

szakmáról, a szociális ágazat képzéseiről, 

vagy az informatikáról. Tájékoztattuk a 

vendégeket arról, hogy az iskola nyílt nap-

ján, november 5-én, 8 órától, közvetlenül 

is megismerkedhetnek az iskolával. Részt 

veszünk a zalaegerszegi Pályainfón is, nov-

ember 6–8. között.

– Október 6-án és a nemzeti ünnepünkön 

Árvai Bence, Csáki Roland, Koroknai Ro-

berta és Szijártó Rita helyezték el a megem-

lékezés koszorúit a városi rendezvényeken. 

Iskolai ünnepélyeken is felidéztük a törté-

nelmi korok eseményeit, mártírjait.

– A diákönkormányzat az iskolában 

megszervezte a Halloween- napot. Az ősi 

kelta hagyományon alapuló angolszász ün-

nep egyre népszerűbb Magyarországon. Mi-

vel az őszi szünetben (október 31-én) van a 

hagyományos mindenszentek az angolszá-

szoknál, a vasvári diákok az utolsóelőtti ta-

nítási napon fogadták töklámpákkal a korán 

kelő vasváriakat és a Vasváron átutazókat. 

A diákok ötletes jelmezekkel vonultak fel 

az iskola folyosóin. A legeredetibb jelmezt 

(a zombi menyasszonyt, s kiöltőjét, Esz-

tergályos Evelint), Halloween – csokival 

„halloweenezték” társai. A program tanár-

segítője Török Sándor volt.

– Immáron a 9. osztályosok is teljes 

jogú diákjai az iskolának, mivel beava-

tásuk megtörtént. A különböző - tánccal, 

zenével kiegészített ügyességi, és, a ki tud 

többet, maszatosabban, lisztesebben maj-

szolni feladatokban a 9-esek bebizonyítot-

ták ügyességüket. Esküben fogadták, hogy 

a hagyományok őrzői lesznek. Az avató ce-

remóniát a 11. osztály szervezte, tanár segí-

tői az osztályfőnökök, Tóth Erika (11.o) és 

Nagy András (9.o) voltak.

A középiskola hírei

„A Szentkút gombái”
Laki László képriportja

Szűrőnap az új 
Vasvári Kistérségi 
Egészségházban
A „Vasi Egészségnapok” és az országos 

„Szűrési Staféta” program keretén belül több 

Vas megyei városban zajlottak októberben 

egészségmegőrző rendezvények. Vasváron 

a nemrég elkészült Egészségházba várják 

a városban és környékén élő érdeklődőket 

november 14-én, pénteken 14–18 óra között 

nyílt szűrőnapon, az Árpád tér 4/a sz. alatti 

épületben (mozi udvara).

Az ingyenes lakossági szűrővizsgálat 

keretében lesz bőrgyógyászati (melanóma) 

szűrés, számítógépes talpvizsgálat tanács-

adással, csontsűrűség mérés, vércukor- és 

koleszterinszint mérés, vérnyomásmérés, 

CO mérés (dohányosok részére), testanalí-

zis. Számos szóróanyag, poszter, bemutató, 

emlőönvizsgálat-oktatás, állapotfelmérő 

kérdőív és életmód tanácsadás várja a részt-

vevőket.

Mindenkit szeretettel várnak városunk 

legújabb intézményében a szervezők: a 

Körmendi Járási Hivatal Járási Népegész-

ségügyi Intézete, a Vas Megyei Kormány-

hivatal Népegészségügyi Szakigazgatási 

Szerve és a Vas Megye Népegészségügyéért 

Alapítvány.

Bursa Hungarica
ösztöndíjpályázat

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 

hogy Vasvár Város Önkormányzata Képvi-

selő-testülete csatlakozott a Bursa Hunga-

rica Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójá-

hoz.

A pályázati kiírás a város honlapján 

(www.vasvar.hu) megtalálható. A pályá-

zatok benyújtási határideje 2014. novem-

ber 7.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 

Elektronikus Pályázatkezelési és Együtt-

működési Rendszerben (a továbbiakban: 

EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció 

szükséges, melynek elérése: https://www.

eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. A 

regisztrációt követően lehetséges a pályáza-

ti adatok feltöltése. Ezután a pályázati űrla-

pot kinyomtatva és aláírva a Vasvári Közös 

Önkormányzati Hivatal Szervezési, Jogi és 

Igazgatási Osztályára kell benyújtani. Rész-

letesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kap-

csolatban személyesen ugyanitt kaphatnak 

a pályázók, illetve az 572-016-os telefon-

számon.

Vasvár Város Önkormányzata
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A zeneiskola növendékei számos zenei 

versenyen és rendezvényen vettek részt 

az elmúlt tanévben. Ezúton gratulálunk 

a helyezetteknek, akik iskolai elfoglaltsá-

gaik mellett a zenei versenyeken is kivá-

lóan teljesítettek.

2013. december 4-én rendezték meg a 

XI. Veszprémi Regionális Trombitaver-

senyt, melyen Giczi Márk ezüst, Jákfalvi 

Brendon bronz eredményt ért el. Felkészítő 

tanáruk Fehér Gyula volt.

2013. december 18-án kis csapat utazott 

az V. Hatvani Országos Zeneiskolai Barokk 

Fesztiválra, ahonnan a hosszú és fárasztó 

utazást követően a következő eredmények 

születtek: Kérges Dorottya – furulya – II. 

helyezés, felkészítő tanára: Kérges Albert. 

Kiválóan szerepeltek: Nagy Amanda – fu-

rulya, felkészítő tanára: Vajda Szilárd, Né-

meth Zsófi a – klarinét, felkészítő tanára: 

Kérges Albert, Nyári Virág – furulya, fel 

készítő tanára: Kérges Albert

A hagyományosan minden éven megren-

dezésre kerülő szombathelyi Sistrum Zenei 

Versenyeken is részt vettek növendékek:

2014. február 2-án: Sistrum furulya:

Kérges Dorottya – nívódíj, felkészítő ta-

nára: Kérges Albert

Nyári Virág – kiemelt arany, felkészítő 

tanára: Kérges Albert

Nagy Amanda – arany, felkészítő tanára: 

Vajda Szilárd

2014. március 19-én Sistrum zongora:

Piri Melinda – ezüst, felkészítő tanára: 

Janzsóné Földesi Ilona

2014. március 28. Sistrum kamara:

Hegyhát Rézfúvós Együttes – arany, fel-

készítő tanár: Fehér Gyula

Shosztakovich Trió – arany, tagjai: Tóth 

Flóra – fuvola, piccoló, Németh Zsófi a – 

klarinét, Piri Melinda – zongora. Felkészí-

tő tanáraik: Janzsóné Földesi Ilona, Kérges 

Albert, Vas Erna

Kis kece lányok – zongora négykezes – 

ezüst. Tagjai: Kapornaki Júlia, Gerencsér 

Orsolya. Felkészítő tanáruk: Farkas Anikó

A sok felkészülés, gyakorlás a tanév vé-

gét nagyon mozgalmassá tette:

Március 1.: III. Zeneiskolások Regioná-

lis Kamarazene Versenye, Sümeg

Csörnöc Klarinét Duó – ezüst, tagjai: 

Németh Zsófi a, Tóth Andor. Felkészítő ta-

náruk: Kérges Albert

Hegyhát Rézfúvós Együttes – bronz. 

Tagjai: Antal Botond – trombita, Giczi Máté 

– trombita, Buda Kristóf – szárnykürt, Buda 

Péter – tenorkürt, Fehér Gábor – tuba. Fel-

készítő tanáruk: Fehér Gyula

Március 20–23. VIII. országos verseny a 

továbbképzősök számára, Szentendre

Kérges Dorottya – furulya – III. helye-

zés. Felkészítő tanára: Kérges Albert

Áprilisban közel 40 növendék elindult 

országjáró turnéra. Vasvárról április 24-én 

különjáratos busz vitte a diákokat Keszt-

helyre, a Középiskolás Helikoni Ünnepsé-

gek helyszínére. Itt a Shosztakovich Trió 

– ezüst, az Orff Duó (Koroknai Szandra, 

Tóth Csenge) – xilofon – ezüst (felkészítő 

tanáruk: Szabó Zoltán), a Csörnöc Klari-

nét Kvartett – bronz (Antal Alexa, Németh 

Zsófi a, Karvalics Loretta, Günther Tamás, 

felkészítő tanáruk: Kérges Albert), a Fuvola 

Kvartett – bronz (Gotthárd Bianka, Gott-

hárd Rebeka, Márton Zsuzsanna, Katona 

Kitti, felkészítő tanáruk: Vas Erna), Piri 

Melinda – zongora – bronz, felkészítő taná-

ra: Janzsóné Földesi Ilona , valamint Vass 

Alexandra – ének, felkészítő tanára: Farkas 

Anikó eredménnyel zárt. A csapat innen in-

dult tovább Dunaújvárosba, a VIII. Orszá-

gos Zenekari Versenyre, ahol a Vasvári If-

júsági Fúvószenekar Szabó Zoltán igazgató 

úr vezetésével országos 6. helyezést ért el. 

A felkészítésben részt vevő tanárok: Fehér 

Gyula, Kérges Albert és Vas Erna.

2014. Május 7. V. Regionális Furulya-

verseny, Fertőd

Kérges Dorottya – nívódíj. Felkészítő ta-

nára: Kérges Albert

Nyári Virág – arany. Felkészítő tanára: 

Kérges Albert

Nagy Amanda – ezüst. Felkészítő tanára: 

Vajda Szilárd

Kereszti Réka-Nagy Angyalka – ezüst. 

Felkészítő tanáruk: Vajda Szilárd

Glavánovics Ivett, Glavánovics Martin, 

Nagy Amanda – ezüst. Felkészítő tanáruk: 

Vajda Szilárd

2014. május elején az interneten lehető-

ség volt benevezni az International Music 

Competition Musiekstraat nevű nemzetközi 

zenei versenyre egy videófelvétel beküldé-

sével. A Kis kece lányok (Gerencsér Orso-

lya és Kapornaki Júlia) zongora négykezese 

nemzetközi viszonylatban bronz minősítést 

kapott. Felkészítő tanáruk: Farkas Anikó 

volt.

A 2013/14-es tanév lezárását követően 

sem volt vége a munkának. A minden éven 

megrendezett nyári tábor mintegy előké-

szítése volt az igazi kihívásnak. A Vasvári 

Ifjúsági Fúvószenekar pályázatot nyert egy 

nemzetközi fesztiválon való részvételre, 

így június 21-én ismét buszra szállt a csapat 

és elindult Horvátországba, a zatoni Dance 

and Music Festivalra. A mindennapos sze-

replés mellett a strandolásra és a kirándu-

lásra is jutott idő. Június 24-én fáradtan, 

de rengeteg élménnyel gazdagodva indult 

haza a társaság, hogy június 28-án egy nyá-

ri koncerttel megörvendeztesse a vasvári 

közönséget is. A koncert szünetében a meg-

számlálhatatlan fotókból Hirschmann Bá-

lint, a zenekar egyik klarinétosa egy meg-

lepetés videót vetített a tagok és a közönség 

örömére.

Varga Viktória

Megtelt a Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola éremtáblázata
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Szörpök, gyümölcsös sütemények versenyét 

hirdette meg a Pannon Helyi Termék Nonprofi t 

Kft. a közelmúltban Vasváron és a Hegyháton. 

A versenyre hat nevező jelentkezett számtalan 

gyümölcs alapú édességgel, süteménnyel, gyü-

mölcssűrítménnyel. Végül a harmadik helyre 

Tóth Antalné sárgabarack lekvárját, második 

helyre Kovács Istvánné aszalt almáját, első 

helyre pedig Kovács Dóra cukkinis mákos sü-

teményét sorolta az elismert szakemberekből 

álló zsűri. Különdíjat is osztottak az ítészek, 

melyet egy bodzaszörp kapott. Ennek készítője 

Járfásné Bognár Rita volt.

A gasztronómiai versennyel párhuzamo-

san reform-, és tradicionális ételek készíté-

séről szóló előadásokat is tartottak az oszkói 

közösségi házban, szintén elismert szakem-

berek közreműködésével. Az érdeklődők az 

öngondoskodás és a háztáji termelés témájá-

ban tájékozódhattak. Az előadások részeként 

a kóstolók mellett egyedi befőzési, tartósítási 

technikákat is ismertettek a meghívott elő-

adók. A program szervezését egy Leader-

térségek közötti együttműködést támogató 

pályázati forrás tette lehetővé. A cél egy kö-

zösségi öngondoskodó rendszer alapjainak 

megteremtése Vasváron és térségében. A prog-

ramot bonyolító szakemberek azt szeretnék, 

ha szerves együttműködés alakulna ki kister-

melők és őstermelők között Vasváron belül, 

illetve a város és a Hegyhát települései között. 

A program Vas-, és Zala megye több kistérsé-

gére is fókuszál Vasváron kívül.

Ezt célt segítő rendezvények sora a jövőben 

is folytatódik. Igaz, receptverseny már nem lesz, 

de számtalan más, előadásokkal, kóstoltatókkal, 

helyi termékbemutatókkal ötvözött programot 

szervez még a nonprofi t kft. azzal a céllal, hogy 

minél jobban megismerhessék egymást a térsé-

gekben gazdálkodók. A közös a rendezvények-

ben az lesz, hogy minden esetben a gyümölcs-

termesztés és feldolgozási lehetőségei adják a 

programok vezérfonalát. A gyümölcs tematika 

köré szerveződnek a fi gyelemfelhívó esemé-

nyek. Egy másik cél az, hogy a projektben 

dolgozók információkat gyűjtsenek, igényeket 

mérjenek fel arról, hogy mennyire foglalkoznak 

az emberek gyümölcstermesztéssel, mennyire 

érdekes számukra ez a mezőgazdasági részte-

rület, és milyen igényeik lennének ennek minél 

professzionálisabb működtetése céljából.

Vasváron és a Hegyháton ugyanis régóta 

meghatározó a gyümölcstermesztés, az ősho-

nos tájfajták őrzése vagy épp visszatelepíté-

se. A projektben dolgozók azt szeretnék, ha 

a jövő egyik alternatívája lehetne a tudatos 

gyümölcstermesztés, mely kereset-kiegészí-

téshez, ideális esetben pedig megélhetéshez, 

önfenntartáshoz is vezethetne a helyi kister-

melők számára.

pm

Az országosan elismert népművelő, 

dr. Horváth Attila „Fény-Árnyék – Egy 

hivatásról” című könyvének bemutató-

ját tartották a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtárban október 8-án. A rendezvény 

házigazdája Gergye Rezső, a Nagy Gáspár 

Kulturális Központ igazgatója volt.

A könyv azért is kuriózum, mert népműve-

lő kötetét ritkán vehetjük a kezünkbe. A könyv 

kultúrtörténeti emlékeket tartalmaz, emellett 

tényeket és történeteket a „fordulat évétől” az 

ezredfordulóig.

Dr. Horváth Attila a rendezvény elején 

megjegyezte, hogy a könyvtárban észrevette 

az egyik Vasvárról szóló kulturális kiadványt, 

amelyhez szintén „volt köze”. Hangsúlyoz-

ta: továbbra is számára az a turisztikai érték, 

amelyért a turista anyagi áldozatot vállal. Mint 

mondta, máig marketing szemlélettel is nézi a 

világot. Hiszi, hogy a turizmust és a kultúrát 

egymáshoz kell közelíteni. Elárulta, hogy a 

Kultúra Magyar Városa cím kitalálásában is 

szerepet játszott. Ő javasolta ennek a címnek 

az odaítélését Vass Lajosnak, aki 2002 és 2006 

között volt a kulturális minisztérium államtit-

kára. Mint monda, öröm volt számára, hogy 

Vasvár az ötezer lélekszámnál kisebb városok 

kategóriájában 2005-ben elnyerte ezt a meg-

tisztelő címet.

A rendezvény házigazdája Gergye Rezső, 

a Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgató-

ja volt. Feltette a kérdést: miért tartotta fon-

tosnak dr. Németh Attila a könyv megírását? 

„Az idő múlásával több kollégával és má-

sokkal is beszélgetve szóba kerültek szakmai 

múltunk érdekes és változatos eseményei, 

amelyeket saját tapasztalataink ékesítenek” 

– mesélte az író a jelenlévőknek. – „Többen 

is arra szavaztak, hogy ezeket a történeteket 

meg kellene írni. Kertész Róbert barátom 

javasolta, hogy emlékeimet írásba kell fog-

lalni, meg kell örökíteni az utókor számára” 

– mondta az író.

A könyv a népművelő szakma történetét: 

társadalmi elfogadottságát, országos intézmé-

nyesülését, sikerét és bizonyítható eredmé-

nyeit tárja az olvasó elé. Az alkotó a népmű-

velői tapasztalataihoz kapcsolódó személyes, 

valamint munkatársaival, barátaival megélt 

érdekes és változatos eseményeket foglalja 

írásba. Ezekből Gergye Rezső is felolvasott 

pár történetet. Egyiknél kiemelt egy mondatot, 

miszerint: „Úgy nevelt a falu, hogy nem volt 

róla tudomása.”

Dr. Horváth Attila megosztotta a könyv-

bemutatón megjelent barátaival, kollégáival 

szemléletét, miszerint a magas kultúra támo-

gatására megy el a pénzek jelentős, akár 80 

százaléka is. Ezekkel a lehetőségekkel a tár-

sadalom tagjainak csupán öt-hat százaléka él. 

Úgy hiszi, hogy a szegényebb réteg felé is job-

ban kellene nyitni. Hangsúlyozta a népműve-

lők a nép oldalán állnak. Kifejtette: a kulturá-

lis igény kukafogalom, a kulturális szükséglet 

a lényeg.

Egy hivatás fény- és árnyoldalai
Dr. Horváth Attila népművelő könyvbemutatója a könyvtárban

A vasvári cukkinis mákos sütemény
vitte a prímet a hegyháti gasztroversenyen
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A Nagy Gáspár Kulturális Köz-

pontban zajló termékbemutatók 

végzése a bérlő cég részéről kizá-

rólag úgy történhet, hogy az in-

tézménnyel aláírt szerződése van. 

Amennyiben Ön olyan szórólapot, 

marketinganyagot kap, melyben az 

intézménybe hívják, de azon nincs 

ott a bemutatót szervező cég pontos 

elérhetősége (név és telefonszám), 

úgy azt kérem, jelezze felénk, mert 

akkor szabálytalanul történik a 

szervezés.

Nagy Gáspár Kulturális Központ

Tisztelt vasvári választópolgárok! 

Köszönöm azoknak, akik megtiszteltek bi-

zalmukkal és rám szavaztak. Sajnos a 283 

szavazat kevésnek bizonyult, hogy az ígért 

programokat teljesíteni tudjam. Gratulálok 

az új, „régi” testületnek a munkájához a vá-

ros felemelkedésében.

Tisztelettel: Kiss Ervin 

Tisztelt Vasvári, Nagymákfai és Kis-

mák fai Polgárok! Tisztelettel köszönöm 

bizalmukat, mely alapján megbíztak képvi-

selői teendőkkel. A döntésükön túl számítok 

az Önök segítő cselekvésére is a város fej-

lődése érdekében. Rendszeresen fogadóórát 

tartok a település egy-egy pontján, melyet a 

helyi újság közöl. Közérdekű javaslataikat 

elektronikus úton is megtehetik felém.

Tisztelettel: Gergye Rezső

Tisztelt Vasváriak! Ezúton szeretném 

megköszönni a megválasztásom során nyúj-

tott támogatásukat és szavazataikat, ismételt 

bizalmukat.

Tisztelettel és köszönettel: Dr. Fabók Tibor

Könyvári programajánló
Nagy Tamás „Két kerékkel Franciaorszá-

gon át” című, vetítéssel egybekötött úti él-

ménybeszámolóját hallgathatják meg az érdek-

lődők november 15-én, szombaton 15 órakor.

• Nov. 7., 19 óra: beszélgetés Tengam Se-

bastian SVD missziós atyával.

• Nov. 8., 13 óra: Hegyháti Toborzó – sok-

színű előadói programok a sokszínű Hegy-

hátról. Vidám jelenetek, kötélugró bemutató, 

népdalcsokrok, bordalok, nótacsokrok, tánc-

bemutatók. A gersekaráti kézműves szakkör 

kiállítása. Belépő: 500 Ft, 18.30-tól tisztelet-

adás a Béri Balogh Ádám Emléktáblánál (Vas-

vár, Kossuth Lajos utca 1.).

• Nov. 8., 14 óra. I. Miell Quality Nemzet-

közi Erősember Verseny a Kardos László Ál-

talános Iskolában. Szervező: Adorján Balázs.

• Nov. 10., 17 óra: adventi megbeszélés 

meghívott civil csoportoknak.

• Nov. 13., 10 és 14.30: gyermekszínhá-

zi előadás – Katona Imre: Többsincs királyfi  

című mesejátékát a celldömölki Soltis Lajos 

Színház mutatja be. A darab Benedek Elek 

meséi alapján íródott.

• Nov. 15., 19 óra: első felnőtt színház. 

Ray Cooney: Páratlan páros című bohózatát a 

Kalocsai Színház mutatja be.

• Nov. 19. 18 óra: Németh Zsolt, a fi zika 

tudomány kanditátusa, magyarságkutató tart 

előadást A Kárpát-medence legkülönlegesebb 

Árpád-kori templomai címmel. A Vas-Vár 

Örökség Népfőiskola előadása a kulturális 

központban tekinthető meg.

• Nov. 21. Mozgó 3D mozi: 16 órakor: 

Doboztrollok, 18 órakor November Man, 

20.15: Holtodiglan.

• Nov. 24.: látogatás a Nemzeti Színházba. 

14 órakor indulás az intézmény parkolójából 

külön busszal, 18 órakor az intézmény bejárá-

sa, 19 órakor Gorkij: Éjjeli menedékhely című 

darabjának megtekintése. Utána találkozó a 

színészekkel. Várható hazaérkezés hajnali 2 óra 

körül. A Nemzeti Színház előadására jelentke-

zetteket kérjük, hogy szíveskedjenek a szüksé-

ges befi zetést november 20-áig megtenni.

• Nov. 30., 16.30: Első adventi hétvége ci-

vil csoportokkal, „Szeret vendégséggel”

• Dec. 2-án, 17 órakor nyílik Pozsonyi 

János festőművész kiállítása a Castrum Galé-

rián. A tárlatot megnyitja Tóth Csaba festőmű-

vész. Köszöntőt mond Kovács Tilda, Vasvár 

volt polgármestere.

A Vas-Vár Örökség
Népfőiskola programja

November 19-én szerdán 18 órakor Né-

meth Zsolt a fi zika tudomány kanditátusa, 

magyarságkutató tart előadást A Kárpát-me-

dence legkülönlegesebb Árpád-kori temp-

lomai címmel a Nagy Gáspár Kulturális 

Központban. Az előadás olyan, csak szűk 

szakmai körökben ismert templomokat von 

refl ektorfénybe, amelyek akár ötcsillagos 

látnivalóként a fi gyelem középpontjában is 

állhatnának. Németh Zsolt kutatásai felfe-

dik, hogy a könyvben szereplő Árpád-kori-

nak (XI-XIII. század) besorolt templomok 

egy része korábbi építésű kell, hogy legyen. 

Kis alapterületű rotundákat és a korszak 

építési stílusáétól eltérő jellegzetességekkel 

bíró hosszúházas templomokat mutat be, 

melyek eredetileg aligha római vagy bizánci 

rítusú szertartások befogadására készültek, 

hiszen nem illeszkednek azok szertartás-

rendjéhez. Mindezek mellett a szakiroda-

lomból ismert, ám a fennálló nézetekkel 

össze nem egyeztethető voltuk miatt elhall-

gatott tényeket is felsorakoztatva rávilágít 

arra, hogy a kereszténység kárpát-medencei 

története a X-XI. században másként zajlott, 

mint azt az uralkodó nézetrendszer láttatni 

igyekszik. Az előadónak a témához kapcso-

lódó könyve megvásárolható lesz az előadás 

után. Belépés díjtalan, adományokat elfoga-

dunk. Az előadás támogatója a Nagy Gáspár 

Kulturális Központ.

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036 • www.blvk.hu

SZAKIRODALOM

•  Hosszú: Rovás atlasz

•  Bank: „Állami titkok”

•  Őrségi mesék és mondák

•  Ottlik képeskönyv

SZÉPIRODALOM

• Coben: Nincs több esély

• Bóna: Illatos kikötő

• Bardugo: Árnyék és csont

• Johnson: Őszi románc

• Kane: Elfeledett légio

• Hoyt: Botrányos vágyak

• Reichs: Végzetes utazás

GYERMEKKÖNYVEK

• Képvarázs

• Levi: Csillagok völgye

• Sohonyai: Le a csajokkal

• Hopkins: Hős kerestetik

• Webb: Bukfenc bajba jut

DVD

• Halbalhé

• Hópihe

• Justin a hős lovag

• Harcban élve

• Kísértés

• Magyar retro 2

• Itt a vége

• A bűn éjszakája

• A háború császára

Értesítjük az érdeklődőket, hogy

a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron

megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

A Nagy Gáspár Kulturális Központ 
és a város programkínálata
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A sportélet mellett folyamatos a háttér-

munka is a Vasvár Városi Sportegyesület 

háza táján. Az elmúlt időszakban több ki-

írásra nyújtottak be pályázatot, melyeken 

támogatást nyerve elkezdték a labdarúgó 

pálya és kiszolgáló létesítményeinek fej-

lesztését, ezzel is szolgálva a sportág minél 

színvonalasabb helyi szintű kiszolgálását, 

biztosítva a minél zavartalanabb működést. 

Megfelelő infrastruktúrával a hátuk mö-

gött a sportolók, a szakemberek, a segítők 

teljes egészében a sportra, az abban végzett 

munkára koncentrálhatnak, egyre eredmé-

nyesebbé téve a helyi labdarúgást.

A létrejött fejlesztésekről Németh Attila 

egyesületi elnök tájékoztatott.

Elmondta, hogy a most láthatóvá és kézzel-

foghatóvá vált eredményeket összetett és ré-

gebbre visszanyúló munka előzte meg. Körül-

belül két éve kezdtek pályázni több helyen és 

területen. Ezek közül az egyik a meglévő öltö-

ző épületének fűtéskorszerűsítése, szigetelése 

volt, valamint ezen pályázat keretében nyertek 

támogatást az edzőpálya felújítására is. Ezt az 

a megnövekedett sportolói létszám tette szük-

ségessé, elengedhetetlen volt mind az öltöző, 

mind a rossz minőségű pálya felújítása, ener-

getikai korszerűsítése. Az energiatakarékos 

üzemelést szolgálja a napkollektorok felszere-

lése, mely a melegvíz ellátást segíti, amivel je-

lentős költségcsökkentést értek el, ami segíti, 

hogy a megnövekedett igények mellett is tart-

ható legyen az öltöző eddigi energiafogyasztá-

sa. Mivel a center pálya minősége az idők és a 

fokozott használat során jelentősen leromlott, 

az öntözőrendszere pedig nem volt hatékony, 

ennek felújítását is elkezdték, mely most is fo-

lyamatban van. Ennek keretében talajjavításra 

és az elavult, 6 fejes öntőzőrendszer 18 fejesre 

való cserélésére kerül sor. Érdekessége, hogy 

egy technikai megoldásnak köszönhetően az 

öntözéssel együtt a fű vegyszeres kezelése is 

megtörténik, így – a pályát kímélendő – nem 

lesz szükség minden esetben géppel történő 

műtrágyázásra, gyomirtásra. Ide tartozóan a 

jövőbeni tervek közt szerepel a edzőpálya vi-

lágításának megoldása is.

Ezek miatt a csapat az őszi fordulóban ide-

genben játssza a mérkőzéseit. Természetesen 

a tavaszi fordulóban így végig hazai meccsek 

lesznek, igaz ennek véglegesítése nagyban 

függ a felújítás befejezésétől. Bár időben el-

kezdték a feladatvégzést, sajnos a nagy esőzé-

sek miatt előfordulhat, hogy nem tudják kellő 

időben befejezni a földmunkákat, így gondol-

kodni kell a megoldásról. Sajnos a felújított 

edzőpálya a szigorú licensz szabályok miatt 

jelenlegi állapotában korlátozottan alkalmas 

megyei I. osztályú felnőtt mérkőzések leját-

szására, hiszen például hiányzik a körbekeríté-

se valamint a mérete is éppen eléri a kötelező 

minimumot.

Régi álom megvalósulásaként átadásra ke-

rült egy 20x40 méteres műfüves pálya, melyet 

– főként a téli felkészülés és a füves pályák 

kímélése érdekében – már nagyon régóta sze-

rettek volna létrehozni. Erre ugyan már évek-

kel ezelőtt a pályázati támogatást is elnyerték, 

azonban a szükséges önrészt nem sikerült 

előteremteni, így az álom létrejötte akkor még 

váratott magára. Az eredményes háttérmun-

ka azonban meghozta a gyümölcsét, hiszen a 

Vasvár VSE szakmai munkájának elismerése-

képpen bekerült abba a körbe, ahol a tagoknak 

a 30%-os önerő helyett csak 10%-os önerőt 

kellett biztosítani, mivel a másik 20%-ot az 

MLSZ fi nanszírozta. Így a megváltozott fel-

tételekkel, az önkormányzat hathatós támoga-

tásával megvalósulhatott a régóta várt elkép-

zelés. Látványos része volt a fejlesztéseknek 

egy fából készült közösségi helyiség létreho-

zása, mely a tervek szerint megbeszéléseknek, 

különböző közösségi programoknak ad majd 

helyszínt. Szorosan ehhez kapcsolódik egy fe-

dett-nyitott „szín” kialakítása, mely az előbbi 

épülethez csatlakozva, azzal egységben szol-

gálja majd a jövőbeni rendezvények kulturált 

és színvonalas lebonyolítását.

Németh Attila fontosnak tartotta megem-

líteni, hogy ezen beruházások létrejöttében 

kiemelkedő szerepe volt az önkormányzatnak, 

amely a szükséges önerőket az egyesület ren-

delkezésére bocsátotta, valamint azoknak a 

vasvári sportszerető vállalkozóknak és szim-

patizánsoknak, sportolóknak, akik társadalmi 

munkában segítették a megvalósulást.

Mindezen fejlesztések, beruházások – 

ahogy az a bevezetőben is említve lett – annak 

a tervnek és irányvonalnak a szolgálatában 

állnak, amely arról szól, hogy a vasvári lab-

darúgást helyi fi atalokra építsék, biztosítva a 

fentiekkel is a zavartalan szakmai munkát, a 

komfortos körülményeket, a színvonalas hát-

teret, és a megfelelő technikai feltételeket.

Ennek a munkának – Németh Attila elmon-

dása szerint – éppen abban a fázisában járnak, 

hogy a hibákat felismerték és dönteniük kell a 

további útról. Látszik, hogy a tervszerű mun-

ka meghozza a gyümölcsét, azonban a csapat 

körüli stáb kiegészítésre szorul, mivel a jelen-

legi segítők nem nagyon tudnak több munkát 

bevállalni. A céljuk viszont nem változott, 

miszerint újra rang legyen Vasváron sportolni 

és megyei szinten is be szeretnék bizonyítani, 

hogy helyes úton járnak a labdarúgás terén.

Dokey

Látványos fejlesztések a Vasvár VSE-nél
Átadták a megújult labdarúgópályát és környezetét
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Vasvár és Körmend közösen szervezett 

sajtótúrát országos és megyei médiumok 

munkatársai számára. A kétnapos program 

október 15-én kezdődött a Vasi Hegyhát-Rá-

bamente Közhasznú Turisztikai Egyesület 

szervezésében. A civil egyesület tömöríti 

Körmend és Vasvár, valamint térségeik tu-

risztikai vállalkozásait és több önkormányza-

tot is. „A Vasi Hegyhát, Rábamente, az ezer 

apró csoda földje” szlogent kapott sajtótúra 

alkalmával az újságírók a többi közt Vasvár 

különleges értékeit, a vasvári domonkos ko-

lostort és múzeumot, a Békeházat, az inhalá-

ló házat és a Szentkutat nézték meg, valamint 

a kilátóról is készítettek panorámafotókat a 

városról. A médiamunkások különleges mé-

zeket is kóstoltak a Fukszberger méhészet 

termékeiből. Egy rögtönzött közvélemény-

kutatás alapján a vendégek favoritja a bodzás 

akácméz volt. A Vasi Hegyhát-Rábamente 

Közhasznú Turisztikai Egyesület mene-

dzsere, Zágorhidi Czigány Ákos abban ösz-

szegezte a sajtótúra fő célkitűzéseit, hogy 

Vasvárt és térségét szeretnék minél inkább 

láttatni és ismertté tenni különböző marke-

ting tevékenységekkel. Ezzel az úgynevezett 

„study tourral” is, melynek során a kirándu-

lásra hívott, országos lapokban illetve online 

felületeken publikáló újságírók személyes 

tapasztalatokat szerezhettek, például Vasvár 

turisztikai értékeiről. A sajtótúra egyfajta 

befektetés, mely megsokszorozódhat a to-

vábbadott információk által. Hiszen ezek a 

tapasztalatok garantáltan személyes élmé-

nyeken alapulnak. Aki itt pozitív benyomást 

szerzett, az szívesen osztja meg másokkal ta-

pasztalatait. Jó esetben az ismerősök mellett 

az olvasott, vagy hallgatott médiafelületeken 

is. Körmend és Vasvár, valamint térsége-

ik közös turisztikai érdekeit összehangoló 

TDM-nek jelenleg 70 tagja van. Közülük 

18 önkormányzat, a többiek szolgáltatók és 

más turisztikai szereplők, vállalkozások. Az-

zal, hogy a két térség összefog, a kínálatok 

is összekapcsolódnak és erősítik egymást. 

A TDM így olyan csomagot tud ajánlani a 

belföldi turizmus számára, melyért már érde-

mes már több napra is Dél-Vasba utazniuk a 

kirándulóknak. Cél, hogy Vasváron az eddig 

jellemzően átutazó idegenforgalom trend-

je változzon, s vendégéjszakákat is igénylő 

turizmusba forduljon át. Ezt nem lehetetlen 

elérni a szakemberek szerint a közeljövőben. 

Ebben segíthetnek a többi közt a térségről 

született pozitív kicsengésű írások is. remél-

hetőleg ilyenek születnek majd az októberi, a 

sajtó számára szervezett túra után is.

Vasvárra mások mellett a Turizmus Kft., 

a Turizmus Trend, a Magyar Turista, az 

Index-Travelo, a Hotelújság, a Turista, a 

Meglepetés, a HTM életmód, a Ring Ma-

gazin újságírói és a Lánchíd Rádió Kilátó 

című műsorának vezetője érkezett. Érdemes 

lesz a közeljövőben ezekre az írott és elekt-

ronikus médiafelületekre a szokottnál job-

ban odafi gyelnünk, mert ezekben bármikor, 

bárhol találkozhatunk vasvári élménybeszá-

molóval a közeljövőben.

pm

Országos médiumok képviselői ismerkedtek 
Vasvárral és a Hegyháttal

Magyarország mellett Szlovákiából, 

Szerbiából és Horvátországból is érkeznek 

versenyzők, bajnokok a Vasváron november 

8-án, szombaton délután kettő órától első al-

kalommal megrendezendő „Miell Quality” 

Nemzetközi Erősember versenyre. A prog-

ramnak a Kardos László Általános Iskola ad 

helyszínt. A versenyszámok között kőgolyó 

pakolás, kamion húzás, egykezes nyomás és 

koffer cipelés is szerepel. Utóbbinál termé-

szetesen a „bőröndök” nem a hétvégi well-

nessezéshez megszokott könnyű ruhákat, 

hanem extra betonsúlyokat tartalmaznak.

A vasvári programban Dušan Popović, 

Saša Sabolčec, Ivan Međimurec Horvátor-

szágot, Alen RadoŠević, Kecskés Roni Szer-

biát, Sido Tamás, Bors László, Matlák Zalán 

Szlovákiát, Tarr Tarr és Adorján Balázs pe-

dig Magyarországot, Vasvárt képviselik.

A versenyre vendégeket is hívtak a szer-

vezők. Mások mellett jelen lesz Simon 

Marcsi, aki sok más eredménye mellett 

az ausztráliai Victoria’s Secret verseny-

ben 2. helyezett lett. Jön Németh Vivien, 

is, aki 2014-ben az Arnold Classic Europe 

bodyfi tness 5. helyezését érte el, de Vasvár-

ra érkezik Gadó András, a tavalyi junior ka-

tegória erőemelő világbajnoka is, valamint 

Tulok Dániel, aki szintén nem ismeretlen az 

erős emberek sportvilágában.

A szervezők abban bíznak, sokan lesznek 

majd kíváncsiak Vasvárról az első alkalommal 

megrendezett vasvári erősember parádéra.

Erősember verseny nemzetközi sztárokkal

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei 

Szövetsége, mint közhasznú szervezet a saját 

tevékenységi területén is tenni kíván, hogy a 

hátrányos helyzetű fi atalok is kipróbálhassák 

a horgászatot, mint szabadidős tevékenysé-

get és megtapasztalhassák a halfogás örömét. 

A családok az elmúlt években a gazdasági 

és pénzügyi válság hatásainak következté-

ben spórolni kényszerültek. Érthető módon 

sajnos ilyenkor elsősorban a létszükségletet 

nem jelentő szabadidős, hobbi tevékenységek 

kerülnek a háttérbe, mint például a horgászat. 

Országosan megfi gyelhető tendencia, hogy a 

gyermek horgászok száma évről évre csökken, 

mely a gyermek lakosság számának csökkené-

sével és más külső tényezők megváltozására 

is visszavezethető. Karácsony közeledtével a 

szövetség 2007. évben és a 2010. évben már 

eredményesen megtartott adományozási prog-

ramját ismét elindítja „Horgász karácsony 

2014” címmel. A program lényege, hogy a 

Szövetség a vele kapcsolatba álló horgászbol-

tokon keresztül összegyűjti december 10-ig 

a horgászok által felajánlott jó állapotú, már 

nem használt, feleslegessé vált horgászfelsze-

reléseket. Az adománygyűjtő helyek listája a 

következő:

– Kutyás és Horgászbolt, Vasvár, Járdányi 

u. 1.

– Körmendi Fő téri Horgászbolt, Szabad-

ság tér 11.

– Nagykapás Horgászbolt, Körmend, Bás-

tya u. 3.

Az összegyűjtött adományokat a Szövet-

ség rászoruló horgászó, vagy horgászat iránt 

érdeklődő fi atalok körében kívánja szétosztani 

karácsonyra egy pályázat keretében. A szövet-

ség minden megajándékozott 14 év alatti fi a-

talnak a karácsonyi csomagjában egy 2015. évi 

vasi gyermek horgászjegyet is elhelyez, hogy 

a felszerelést már a következő horgászszezon-

ban sportszerűen tudja használni. A program 

keretében a gyermekek, a horgászadományo-

kat egy egyszerűsített pályázati adatlap ki-

töltésével és határidőre (2014. de cem ber 5.) 

történő beküldésével tudják igényelni. Az ado-

mány igénylés feltételei, valamint a pályázati 

adatlap elérhető a www.vasvizeken.hu honla-

pon, valamint a Szövetség tagegyesületeinél.

Sporthorgász Egyesületek

Vas Megyei Szövetsége

Ismét Horgász Karácsony adományprogram
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Ablakcserét fontolgat?
Ne menjen messzebb:

Nálunk megtalálja
a KEDVEZŐ ÁRAKAT,

JÓ MINŐSÉGET,
SZAKSZERŰ KIVITELEZÉST!!

Tömörfa nyílászárók
Műanyag nyílászárók

Redőny-Párkány-Szúnyogháló
Beltéri ajtó • LAMINÁLT PADLÓ

futószőnyeg,
KÉSZ SZŐNYEG KÉSZLETEN!

LAMBÉRIA • hajópadló • KERÍTÉS
faárúk széles választékban

FÜGGÖNY, terítő, törölköző,
ágynemű, tapéta, ajándék.

Cipzárcsere, nadrágfelhajtás

ABLAK-AJTÓ
LAKBERENDEZÉSI CENTRUM
(Hungária Biztosító és a Piktor Festékbolt mellett)

Vasvár, Szentmihályfalvi u. 14.
Nyitva: H–P: 8–17, Szo: 9–12
Tel.: 372-004, 70/592-7140

NOVEMBERI
KUPONKEDVEZMÉNY!

Ismerje meg jobban üzletünket!

Vágja ki hirdetésünket,
hozza magával és

–5% kedvezményt
biztosítunk a vásárlás 

végösszegéből!
(kivétel az akciós termékek)

Időtartam: 2014. november 30-ig

Trendworks 2008 Kft.
Vasvár, Járdányi utca 2. (posta mellett)

www.trendworks.hu

Oldalas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1159 Ft

Comb  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1289 Ft

Karaj csont nélkül  . . . . . . . . . . . .1599 Ft 

Sertés máj. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .399 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Csirke farhát. . . . . . . . . . . . . . . . . .183 Ft

Csirke szárny  . . . . . . . . . . . . . . . . .610 Ft

Csirke grill . . . . . . . . . . . . . . . . . . .732 Ft

Csirke zuza. . . . . . . . . . . . . . . . . . .838 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Lecsókolbász  . . . . . . . . . . . . . . . . .699 Ft

Érvényes 2014.11.01.–11.16-ig

Az árak forintban értendők! Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Cserkészkolbász. . . . . . . . . . . . . . .849 Ft

Virsli műbeles  . . . . . . . . . . . . . . . .749 Ft

Krinolin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .965 Ft

Párizsi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .789 Ft

Nyári turista . . . . . . . . . . . . . . . . .1449 Ft

Olasz-Soproni  . . . . . . . . . . . . . . . .999 Ft

Löncs  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .999 Ft

Véres-májas hurka . . . . . . . . . . . . .899 Ft

Disznósajt. . . . . . . . . . . . . . . . . . .1099 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Füstölt csülök . . . . . . . . . . . . . . . .1149 Ft

Füstölt kenyérszalonna  . . . . . . . 989 Ft!

Füstölt darab comb. . . . . . . . . . . .1599 Ft

Füstölt kolozsvári. . . . . . . . . . . . .1599 Ft

Zsír 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .699 Ft

ÉTKEZÉSI UTLVÁNYT ELFOGADUNK!!!


